
Культурное выживание сегодня в Мире и Украине
Как выжить в трудных условиях?Как выжить, и что самое главное — остаться Человеком!

Шановні Люди!
Перед тим як щось вам сказати я хотів би задати вам питання: дайте відповідь, будь ласка – чим відрізняються

добрий товар від недоброго, добра і смачна їжа від паганої та несмачної, добрий лікар, вчитель, сантехнік,
водій, чиновнік, суддя, поліцейский чи охоронець, будь який керівник та будь який підлеглий від поганого?

 Добре зроблена праця від халтурної і взагалі Добра людина від недоброї?
Пригадаємо для цього, що Добрий товар, Добре зроблена праця також називаються Якісними.
Тепер відкладить, будь-ласка, цей лист і пригадайте всі відмінності негативного від Доброго.
Краще було б, щоб Ви на це (на згадку всіх таких відмінностей) виділили хоча б 5-10 хвилин.
Якщо немає такої можливості – пригадайте (тимчасово відклавши цей лист) хоча б 1 хвилину. Зробіть це,

будь ласка!
Якщо Ви це зробили(чи зробите)  ККД(КПД російською) подальшого читання статті зросте приблизно в 2-

5 разів. Зробили?
Тепер підсумуємо всі ці випадки і виділимо ЗАГАЛЬНУ – яка риса, характеристика об'єднує всі ці випадки?
Перед цим як попросити Вас це зробити я, звісно, зробив це власноруч. І витратив на це не 5-10 хвилин,

годин чи навіть років. А тепер зрівняємо відповіді.
Скажу чесно – свою першу відповдь я не знайшов самостійно, а підглянув у Миколая Костянтиновича

Реріха – який порівнював дії Доброї Людини з результативною, творчою, якісною та самовідданою працею
(умовно кажучі з повним стаканом води( а злі дії – з  халтурним, неякісним, "лінівим" відношенням і до праці,
і до оточуючих(можна порівняти зі стаканом, в якому води – 1-2 відсотка (від об'єму стакану)).

Тобто – питання кількості нашої енергії, а головне – душі, яку ми вкладаємо в нашу працю. Добра праця –
це ЯКІСНА ПРАЦЯ, яка потребує ДУЖЕ БАГАТО нашої енергії та дуже багато наших зусиль. Це ДОБРЕ але
ТЯЖКО. зла дія(праця, вчинок, характер чи людина – навпаки – негативні але ЛЕГКІ(в плані праці та зусиль
які прикладаються).

Але НАСЛІДКІ ДОБРА ПРЕКРАСНІ, а зла – наджахливі.
Для всіх – і для Вас, і для Ваших ближніх, і для всіх людей на Землі.
Добре,  а  в  скількі  разів  більше треба затратити  енергії  та  нервів,  зусиль  та  праці  на  Добре Зроблену

Працю?
За власним досвідом, Добра праця потребує,  орієнтовно, в 10-1000 разів більше затрат енергетичних, ніж

звичайна.
Погана – в 10, 100, іноді в мільйон разів менше ніж звичайна(праця).
При цьому людина, яка пагано діє(працює) буде всіма силами робити ВИДИМІСТЬ того, що вона працює

добре (в гіршому випадку – що працює нормально.) Тобто ЗОВНІ (на непрофесійний чи зверхній погдяд)
різниця  між паганою, нормальною та Доброю працею буде мало відрізнятись ( на непрофесійний погляд).

Але НАСЛІДКІ ВІДРІЗНЯЮТЬСЯ КОЛОСАЛЬНО!
пагана людина своїми діями губить себе і свою країну.
Добра Людина своїми діями відбудовує, налагоджує, Воскрешає свою Країну та всю планету і є джерелом

Блага ДЛЯ ВСІХ ЇЇ МЕШКАНЦІВ! – при цьому (це іде опосередкованим процесом) надпотужно розвиваючи
себе — спочатку до рівня Здібної Людини, потім — до рівня Талантливої, а за тем і Геніальної. Цей тернистий
та  НАДВАЖКИЙ  шлях  є,  в  той  же  час  самим  коротким  для  того,  щоб  ця  Людина  навчилась
найрізноманітнішім якостям і   стала –  спочатку напів-Богом, а потім і  Богом. На це,  звичайно, потрібні
мільйоні років — навіть при самоодвірженому Служінні. Без цього, простим і звичайним способом — Людині
треба мільярди років.

Так званна “нормальна праця”(якщо це не проміжний стан) частіше за все доля дуже нерозвинутих людей.
Саме так, бо справжня Людина буде намагатися працювати не аби-як(тобто умовно кажучи ‘нормально’), а

Добре — по іншому справжньому митцю, справжньому майстру, справжній людині буде не цікаво.

Навіщо ця теорія(спитаєте Ви) якщо ми бачимо, як шикарно живуть більшість злих, і яка зневага до Добрих:
1) Це лише зовні так виглядає. Насправді злі (нелюди – рука не піднімається написати люди) – в поті

обличчя заробляють собі на золотий туалет – де і будуть заточені пожиттєво.
Добрі люди(поступово) набирають СИЛУ та вагу, а в майбутньому – і Владу. Недобрі – стримко втрачають

і  владу,  і(це  найстрашніше)  всі  свої  здібності,  а  якщо  своєчасно(краще  сказати  “майже  миттєво”)  не
зупиняться — то і свою душу. Це СТРАШНО. НАДСТРАШНО. І ні які, ні які Блага Світу цього не коштують!
Ніякі!

Ви спитаєте – А НАВІЩО ЦЕ НАМ? Ми ж – прості люди.
А на те, що ТАКІ НЕПРОСТІ ЧАСИ. І щоб вижити сьогодні – треба  стати Добрими – всі злі та навіть

прості будуть знищенні життям. Настільки все непросто (вибачте, кого образив)!
Тепер у вас є вибір – вибір  вирішити, що автор цих строк божевільний  і залишити читання цього тексту,

або все ж таки допустити – що в цьому тексті щось є – і продовжити читання.
Як все насправді – Життя покаже! А тепер продовжимо! Але перед тим як це Вам написати я дуже сильно

все вивіряв і перевіряв – тим паче мені, в такі скрутні часи хотілось би сказати щось добре і привітне своїм
пре-красним і Незламним Українцям. Але Життя показує —  небезбека є. І непопередити вас я немаю права!



Що треба робити?
1)Намагайтесь іти Шляхом Закону. Насамперед Небесного(Духовного). Не жалійте власного часу та сил на

зрозуміння, усвідомлення та опанування (через слідування ним) Небесним Законам – їх вплив неймовірно
потужний і життєво вирішальний — причому не просто для виживання фізичного тіла – а і для виживання
Душі.

2)Ми  –  у  надскладній  ситуаці.   І  щоб  вижити  в  неї,  випутитася  з  неї  нам  потрібно  залишити  все
другорядне. І ТЕРМІНОВО викинути все шкідливе. Що стосується так званних  шкідливих звичок – шкідливі
звички  значно  зменшують  потенціал  виживання.  Якщо  Ви  –  людина  сильна,  то   дія  шкідливих
звичок(зовнвшнє)  виражена  ще  не  так  явно  і  не  так  явно  просліджується  –  але  насправді,  це  ЗНАЧНО
ЗМЕНШУЄ Ваші можливості  виживання,  а  ще більше –  Ваші  можливості  Допомогти ВИЖИТИ ІНШІМ
ЛЮДЯМ!  (і  це  ВАЖЛИВО,  бо  сильна  та  Світла  людина  може  ВРЯТУВАТИ  БАГАТО  ЛЮДЕЙ,  і  дуже
ДОПОМОГТИ ВСІМ ЛЮДЯМ!)  Для людини відносно слабкої присутність паганих звичок під час складної
ситуації робить її Життя майже жахливим і може взагалі бути трагічним для людини(і її оточуючих). Тому
сьогодні – якраз самий вдалий час для того, щоб позбутися як можна більшої кількості шкідливих звичок – і
так як це потребує ДУЖЕ БАГАТО СИЛ та ЧАСУ, то треба починати це робити НЕГАЙНО – бо робити це під
час стресових ситуацій,  коли всі ресурси повинні йти на одне – на виживання – Надскладно, надтяжко і
маломожливо – а якщо все такі вдається – то це бере стількі сил і інших ваших ресурсів, що Ваш потенціал
може зменшитися до 10 і навіть (на деякий час) до 100 разів.

Тому для бажаючих вижити після усвідомення та виконання Духовних Законів), головним буде термінове
позбавлення від шкідливих звичок. А враховуючи, що шкідливі звичкі – це вже порушення Духовних Законів
– то залишення шкідливих звичок буде також  і виконанням пункту )1.

3) Пункти 1) і  2) робіть кожний день. Не жалійте на це сил та часу. Особливо сьогодні.  Окупляться –
сторицею окупляться!

Також НЕВПИННО Працюйте – на Благо своєї Родини, Батьківщини, всього Світу!
4)Пам'ятайте: ніхто за нас нічого не зробить! По можливості спробуйте допомагати іншим людям.
Запом'ятайте – повністю злагоджена система з 2-х людей (колектив) – має Силу сьомох! А якщо є дружній

та організований колектив з 12 людей – то він здатний впливати навіть на загально-Світові процеси.
5)Завжди ПРАЦЮЙТЕ НА ПЕРЕМОГУ – але ТРЕБА ДОСТАТНЬО СПАТИ – щоб відновлювати свої сили

та здоров'я. Питання їжи, побуту та всіх другорядних речей – максимально спростити та мінімізувати(але
слідкувати, щоб все це було постійним(тобто без великих перерв) – хоча б на рівні невеликих перекусів.

Стресиів треба уникати якомога більше – дуже знижують потенціал виживання. Тим більше не можна ні в
якому випадку нам(людям які Знають) провокувати чи викликати стресову ситуацію – Сьогодні не можна
навіть загострювати  ситуації, треба навпаки – максимально злагоджувати всі конфліктні(навіть потенційно) і
суперечливі моменти.

Гулянки сьогодні НЕДОПУСТИМІ. Невеликі прогулянки для відновлення сил – навпаки потрібні та дуже
бажанні. Резюме: стресам – зась! Шкідливим звичкам – зась! Гулянкам(до Перемоги) — зась!

Культурне Виживання. Духовне Життя. Студія Реріх.
Мета Культурного виживання Вижити та  зостатися  Людиною.  Наступний крок  –  не  просто Культурне

Виживання, а Культурне Життя. А також і Духовне Життя!
Духовне  виживання  –  для  цього  треба  добре  знання  Духовних(Небесних)  Законів,  їх  усвідомлення  та

викронання. – тобто НЕУХИЛЬНЕ СЛІДУВАННЯ ЇМ. Це – головний фундамент Культурного Виживання.
Без цього Культурне Виживання, на жаль, неможливе.

2) Виживаня розумове та психічне.
3) Виживання фізичне.
Починаємо з мети не випадково – в одній книзі було написанро – Головний сенс шахів – чесна, Культурна,

Благородна гра – а  вже друга(по важливості) мета – виграш!
Як так? – нам завжди казали, що найголовніше в шахах(як і в будь-якій іншій грі) – це виграш! Це змусило

задуматися. Довго не вкаладалося це в голові – як так – перемога у грі це ж головне в шахах, чи не так? А як
же виграш? А як же Перемога – така жаданна та бажана!? Трошки поставило на місця сцена у "Книзі для
Батьків" Антона Семеновича Макаренко. Там,  у результаті гри в волейбол, одна команда програла гру(долю
вирішувал останній забитий м'яч — так як до цього рахунок був рівний. Капітан програвшої команди почав
репетувати  і щось доводити, міг статися конфлікт, і тоді Лідер вигравшої команди (син Вчителя) згодився на
те,  щоб  переграти  останній  м'яч.  У  результаті  цього  переграшу  переможний  гол  та  остаточну  перемогу
здобула інша команда. А тоді Лідер(син вчителя) підйшов і просто сказав іншому капітану – що якщо були би
судді і гра велася за всіма правилами – то друга команда  програба б і отримав у відповідь – Ну і хай... Тоді
Макаренко(зауважимо НАЙКРАЩИЙ ПЕДАГОГ 20 СТОЛІТТЯ), а на цей час – можна казати і ЛЮДСТВА
зробив Вчителю зауваження – що його син поступив ніби то неправильно. І отримав шокуючу його відповідь,
яка  змусила  навіть  його  задуматися(приблизно  переказую)  –  "Мій  син  вчинив  все  правильно.  Головне  –
Дружба, Людяність, Добрі відносина. Завдяки даному вчинку мого сина діти не побилися, не посварилися –
навіть дружньо зіграли ще дві гри. А ось якщо б справа була б з ворогом – сказав Вчитель – мій син би не на
крок не відступив і ніяк та не чім не поступився би. Макаренко(Сам Макаренко) пише, що тоді ще не зміг
зрозуміти(усідомити) це повністю  –  але зрозумів отоді одне – перед ворогом син Вчителя, дійсно, не дрогнув
би.



І якщо навіть для Супер-Педагога Макаренко  стало трошки несподіванкою що Людяність – вище всіх
інших процесців та принципів, то для нас зрозуміти це – ще складніше!

Тепер на короткий час переключимося на огляд протилежної – антилюдської позиції.
Є передача з жахливою назвою "Вижити за будь-яку ціну". Страшна назва. Дуже страшна. Ось Ви можете

відповісти – скільки би ви друзів та родичів ви повбивали би для своєї мети(досягнення)?? Пішли би по
трупах заради виживання?

Нещодавно одна 90-річна бабуся давала інтерв'ю і розповіла, що під час голодомору її мати збоживоліла і
вбила її сестру і цим супом нагодувала)?????!!!!!) цю жінку. Цей суп до сих пір кісткой в горлі стоїть у цій
жінці... А тепер питання – шановні браття та сестри Українці – ви згодні(заради будь якої мети, в том числі – і
виживання)  стати такими як фашисти,  рашисти,  чи (не  дай Бог)  сатаністи? Чи згодні,  шановні,  ви стати
звірьми та пожерти(знищити) спочатку тих, кого вважаєте ворогами, а потім і друзів, рідних, дітей...? Ми –
НІ!

Ніколи! Ніде! Ні за яких обставин!!! А ви?
До речі — Так, і колись якась стерва чи якийсь стерв каже – а може добре що вона/він/вони не пережили

цю війню бо тоді... – бийте цих нелюдів прямо у переносицю – КАЖІТЬ ЇМ ЩО ВОНИ НЕЛЮДИ. ВЕСЬ
ЧАС ЇМ КАЖІТЬ – ПОКИ НЕ ПОКАЮТЬСЯ!

Продовжимо –. Є притча "Вбити дракона" – в якій мужні лицарі вбивали дракона і ...самі робилися такими
ж. І тільки Людина з чистою Душею змогла подалати дракона і не стати ним. Бо гловне  – це не просто
подалати дракона, а ПОДАЛАТИ ДРАКОНА, ВБИТИ ЙОГО В СОБІ!

Скількі зовні порядних людей починали боротися з негідниками-чиновниками чи з іншими злодіями – а
потім самі ставали такими ж. І навіть гірше...

І так у шахах, а головне – так відбувається ЗАВЖДИ У ЖИТТІ – головне Людяність. Виграш – це дуже
добре і дуже приємне, але... Але – другорядне. Кльтура ж, і Світло, і Людяність – Перше! Це Першооснова,
устой, фундамент.

Для Перемоги над  ворогом нічого не  пожалкуємо –  ні  сил,  ні  Праці!  Але ТАКИМИ ЯК ФАШИСТИ,
РАШИСТИ або(найсташніше) сатаністи нестанемо! НЕ СТАНЕМО!!! НІКОЛИ!!!!

Ми переможемо дракона і не станемо такими як він. Це, саме це  – не стати таким жорстоким як ворог – і є
ГОЛОВНОЮ ПЕРЕМОГОЮ! Без цього (без Людяності, Доброти та Світла)  все –  будь яка мніма перемога –
взагалі будь яка подія і все в нашому Житті втрачає сенс! Запам'ятайте це  крепко! Дуже міцно!

Ми будемо битися сильно та героїчно, мужньо та безстрашно – Невпинно та Невтомно. Битися за рідних,
за  наш  любимий  край,  ЗА  ВСЮ  ЗЕМЛЮ.  Але  ми  будемо  сражатися  хоча  і  ВСІМА,  АЛЕ  ТІЛЬКИ
ЗАКОННИМИ ЗАСОБАМИ – так, повторюсь – всіма можливими, але ТІЛЬКИ ЗАКОННИМИ ЗАСОБАМИ!
Цим ми і відрізняємося від ворога. Бо ми — Люди! Добрі Люди!

До речі, в одній книжці (Чаша Грааля) Рудзитіс описує зустріч із мудрими старцями. І він задає їм питання
— “хто ви?” І чує у відповідь — ми — Богі! А чому? Тому, що ми — Добрі Люди!

Ітак, ми захищаємося,  відновлюємо порядок  та  справедливість  і  бажаємо ПЕРЕМОГТИ – причому не
стільки заради себе, скільки заради нашого майбутнього – Майбутніх Українців – Вільних, Добрих, Смілих та
Щасливих. Ми все віддаємо заради цієї мети – але битися ми можемо ТІЛЬКИ ЗАКОННИМИ ЗАСАБАМИ!

Для  цього  нам,  шановні,  треба  зрозуміти  ці  ЗАКОНИ  –  НЕБЕСНІ(ДУХОВНІ)  ЗАКОНИ!  Інакше
неможливо. Інакше – ми не люди, а звіри – і рано чи пізно обов'язково знайдеться такий супер-звір, який з'їсть
навіть самого сильного звіра. А ось серед Людей — це не так! Серед людей – все зовсім навпаки! Людина
НІКОЛИ не зжирає Людину! Ніколи! Ніколи! Ніколи!

Цим Людина і відрізняється від звіру. І Ви цим відрізняєтесь від звірів, фашистів, рашистів та сатанистів.
Людина з великою Любов'ю та співсостражданням відноситься до Всього Сущого – і до Богів, і до Людей, і

до звірів,  і  до рослин,  і  навіть  до  мінералів  –  БО ВСЕ У ПРИРОДІ ЖИВЕ – Так що давайте,  міленькі,
переходьте  до  розділу  НЕБЕСНІ  ЗАКОНИ(потім  сюди повернетися).  –   бо  без  знання,  ще  більше  –  без
усвідомлення,  а  головне – виконання цих ЗАКОНІВ будь яка діяльність людини не просто не  приносить
резульату, а навпаки – чим більше бездуховна людина знає, тим гірше для неї та її оточуючих – тим більше
шкоди роблять такі і собі і навіть своїм рідним(ближнім). На жаль це ганебний і страшний шлях – у прірву.
Не йдіть, БУДЬ ЛАСКА, Люди щим ганебним шляхом – НІЗАЩО, НІДЕ та НІКОЛИ!

На жаль це – не просто знищення тіла,  а(що саме жахливе) - знищення душі. У страшених муках! Не йдіть
цим дурним, злобним та підлим шляхом. Дуже вас просимо! Будь Ласка! Всюди ідить тільки Шляхом Добра,
Світла, Любові та Людяності! Завжди!

Як сказано Великими Людьми Людства (Махатмами)"застерігайтеся немилосерного, неспівстраждального
духу вашої натури, ібо він встане мов голодний(лютий) вовк на вашому шляху і пожре кращі якості вашої
натури, які почали проявлятися. Розширюйте ... ваші симпатії. Настав час для боротьби об'єднаними силами. "

Скоріше всього(дуже бажано)  нам треба РОЗШИРЮВАТИ КОЛО ДРУЗІВ — на ВЕСЬ БОЖИЙ СВІТ.
Спочатку — на Землю. Включаючи — тих росіян які нам симпатизують. До речі — якщо не  Російський
Добровольчий Корпус то, скоріше за все,  не було б і Курської (НАДВДАЛОЇ) операції. А без неї невідомо —
де тепер були б російські війська. Так що з росіянами(нормальними) нам теж треба працювати.

До речі — багатьом з них все те жахіття, що робить звір-сатаніст путін дуже не подобається. Але вони
бояться в цьому зізнатися. Інколи — навіть в колі своєї родини. Для нас це диковина та дикунство, але чи не
був  випадок,  коли  в  росії  чоловік  поважного  віку  викликав  поліцію  щоб  та  зарештувала  його  доньку
яка(“говорила антироссийские высскзывания”).



Які ж в нас є засоби для того, щоб все це здійсніти?
Всі ми у своєму житті обов'язково(свідомо чи несвідомо) задавали собі питання – "А що у життя Головне? І

чи є у житті взагалі Головне, Основа, Фундаментальне – те на що варто покладатися як на свого брата чи
сестру-побратимів?

Такак Основа  – нескінчено Чудова і красива, яка дає життю Сенс – Несказуємо і Нескінченно Чудовий,
Красивий, навіть Казково-чарівний Сенс. Така основа Є.

Це – Духовні Закони(дивитесь детальніше у статті з цією назвою). Коротко: Духовні Законі – це правила
Життя – вони однакові для всіх істот у Всесвіті. Виконання  Духовних Законів дає

1) Можливість взагалі існуванняти Життю. Будь якому Життю.  Теоретично вічно (при повному виконанні
цих Законів (при частковому – ступень тривалості життя визначається ступенню слідування даним Духовним
Законам.) Трошки забігаючи вперед – в нас  вічна тільки Божествена частина, всі інши, для свого існування
повинні прив'язатися до неї – тобто слухати її та робити як вона нам каже.  Саме  цей період нашої діяльності
(коли  ми  слухаємося  Вище  в  собі  та  Працюємо  на  Благо  Людства  за  Вищими  Законами)  –  і  отримує
безсмерття – все інше – на жаль, втрачається.

Це  як  сміття  –  ви  можете  колекціонуати  діаманти  чи  інши дорогоцінні  камені  –  але  ж  ви  не  будете
колекціонувати сміття. І якщо сміття каже – а чому дорогоціниому камінню така честь, а мені – ні, то буде
наступна відповдь – тому що від цього каміння велике Добро, а від сміття добра майже немає...

Трошки  пояснимо  –  безсмертя  ми  набираємо  тільки  через  Добрі  Справи.  Безсмертне  –  лише  тільки
ДОБРО!

2)Продовжимо  про  Закони.  У  1)-му  пункті  ми  казали, що  Духовні  Закони  дають  можливість  взагалі
існувати  будь-якому Життю,  і  дають  можливість  існувати  Вічно  життю для  тих,  які  роблять  Добро  всім
істотам і всьому Всесвіту. Треба також сказаити про Духовні Закони, що вони 

1-а)Наддосконалі  –  тобто Найкращі.  Їх  неможливо удосконалити(можна умовно вважати що Надістота
Бог(Абсолют) їх удосконавлював на протязі Вічності – і це йому вдалося(простіть за тофтологію) зробити
Наддосконало! Тобто виходить, що Все у Всесвіті(крім Духовних Законів) можна (і Треба) удосконавлювати.

А ось їх – Духовні Закони – не треба – бо це неможливо... І ще і може бути шкідливим(перший принцип
програміста – працює(тим паче якщо і Добре, точніше – надвдосконало) – НЕ ЧИПАЙ!).

Духовні(Небесні) Закони вже зробили Наддосконалими. – тому воні Вічні,  Непорушні і  Абсолютні для
виконання. Розглянемо саме просте – як ПОРІВНУ (ПО НАЙВИЩІЙ СПРАВЕДЛИВСТІ) поділити будь який
предмет, наприклад,  на 5 частин між 5-ма учасниками.  Ще раз наголошую — порівну! Як? ДАТИ ВСІМ
РІВНО ПО 1/5-й. Будемо далі вдосконавлювати? Немає сенсу — торт (якщо треба розділити ПОРІВНУ) на 5
частей можна розділити ТІЛЬКИ ОДНИМ ПРАВИЛЬНИМ(і АБСОЛЮТНО ПРАВИЛЬНИМ) ЧИНОМ — по
1/5 — тобто на 5 АБСОЛЮТНО ОДНАКОВИХ ЧАСТИН, кожна з яких дорівнює рівно 1/5. 

ДРУГОГО  (НАДДОСКОНАЛОГО)  варіанту  немає!  Шукати  його  —  напрасна  трата  сили.  Намагатися
порушити його — веде до несправеливості,  тобто до порушення Небесних Законів(і, звісно,  до ганебних
наслідків.  На  жаль).  У  Житті  так  виходить,  що  ЗАВЖДИ  намагання  покращити  будь-яку  річ(особливо
недосконалу) — крім, як було вже сказано Духовних Законів — тільки вітається. Але щодо Духовних Законів
— тут це недоречно. І дуже неправильно.

Наші намагання це зробити частіше всього пов’язані з нашим  бажанням “шари” (ну як же так — на 5
абсолютно рівних частин. А чи не можна мені видурюти(якимось чином) більше?) Ні! Бо тоді — іншим буде
менше! Нема ніякіх варіантів, де людина забирає у когось чи вчиняє несправедливо і при цьом інша людина
не страждає. А потім це (по закону Справедливості) вертається до того, хто вчинивцю несправедливість.

Ітак — Дцховні Закони.
Вивчати їх — це Добре. Наблюдати як вони працюють у Житті — Чудово. Переверяти їх дію в Житті —

Дуже  Правильно.  Аналізуйте  кожний  день  —  чи  працюють  Духовні  Закони  в  дійсності  —  і
скоро(перевірівшись  на  ВЛАСНОМУ  ДОСВІДІ  що  ВОНИ  ЗАВЖДИ  ПРАЦЮЮТЬ),  Ви  будете  вже
аналізувати  А  ЯК  САМЕ  працюють  Духовні  Закони...(що  значно  ефективніше  скептичного  “а  чи
працюють(взагалі)” та навіть вагаючогося ‘а може іноді не працюють?’). Працюють! Завжди! Усюди! Для
всіх! А ще — АБСОЛЮТНО ОДНАКОВО ДЛЯ ВСІХ!

3) Через свою вдосконаленість вони забезпечують Максимальне Добро, Благо для Всього Всесвіту, і дають
також кожній умовно окремій – бо Всесвіт ж — Єдин)  істоті  ту ступень,  кількість Блага,  яка відповідає
ступеню діяльності істоти і (на жаль) ту ступень страждань, відповідно тому, як ця нерозумні істота пробує
порушити ці Закони(точніше не виконати). Це можна порівняти з полівом води з шлану по вітру та проти
вітру. Тут може виникнути  питання — а що з того, що я не виконую(порушую) ці закони? Тим паче якщо
автор цієї статті стверджує, що порушити Небесні(Духовні) Закони неможливо? Так де ж шкода в невиконанні
Небесних Законів? І крім того — вони ж НЕЗИБЛЕМІ! Так?

ТАК! НЕЗИБЛЕМІ! АБСОЛЮТНО ТА БЕЗПОВОРОТНО! І скільки б Ви, я, чи будь-яка навіть сама сильна
в Всесвіті  людина не намагалися б цього зробити — це зробити НЕМОЖЛИВО! Тобто Духовні(Небесні)
Закони  — Показують  Найкращий  Шлях  І  Є  Найкращим Шляхом,  Ідеальним  Шляхом,  Самим Добрим  і
ВДАЛИМ Шляхом — на якому І ВАМ, і ВАШИМ БЛИЗЬКИМ, І ВСІМ У ВСЕСВІІТІ буде МАКСИМАЛЬНО
ДОБРЕ. Тобто це, в деякій мірі, як ІДЕАЛЬНА, ДОВЕРШЕНА, АБСОЛЮТНО РОБОЧА ТА ПЕРЕВЕРІНА
НЕСКІНЧЕННИМ ЧАСОМ РЕКОМЕНДАЦІЯ. Слідуя по ній(намагаючись слідувати — бо АБСОЛЮТНО
ТОЧНЕ СЛІДУВАННЯ ПО НЕБЕСНОМУ ЗАКОНУ ТЕОРЕТИЧНО ПОТРЕБУЄ НЕСКІНЧЕННИХ ЗУСИЛЬ)
ми НІКОМУ НЕ РОБИМО НІЧОГО ПОГАНО. В Житті  виходить  — що намагаючись  МАКСИМАЛЬНО



ВИКОНУВАТИ НЕБЕСНІ ЗАКОНИ ми зводемо все погане до мінімума, а Добре росте ПО МАКСІМУМУ —
тобто від цього всім — і нам теж — ДУЖЕ ДОБРЕ! МАКСИМАЛЬНО ДОБРЕ!

У нас, звичайно, є вибір — чи слідувати цьому(НАЙКРАЩОМУ В СВІТІ) НЕБЕСНОМУ ЗАКОНУ, чи ні
— але ігнорування, не слідування, а тим паче свідоме порушення цього НАДПРЕКРАСНОГО Закону веде, на
жаль, до жахливих наслідків.

 4) Вони (Духовні Закони) Непохитні(Абсолютно). БО НА НИХ ПОБУДОВАН ВЕСЬ СВІТ! І якщо б цей
постулат(непохитності) не дай Бог порушився б хоч в однієї частині Всесвіту – все життя зникло би. Тому
навіть думка про те щоб порушити Небесні Закони(Духовні Закони)  злочина (сильно, духе сильно злочинна),
а люди, які не визнають Небесних(Найвищіх, Духовних) Законів – це "беспредльцики" (беззаконіки) з якими
не можна мати ніяких справ, бо ‘воно’ піде по трупах.

Тут ми підішли до дуже цікавого аспекту.  "А єто моё дело в кого(или во что) я верю и что я делаю!" –
кажуть рашисти, фашисти, сатаністи. І потім знищують сотнями тисяч своїх братів та сестер, мільйони людей
залишают без житла, більше мільйона дітей (за останні 10 років) виманено та викрадено з недоброю, паганою
метою, сотні  тисяч людей закатовані,  десятки мільйонів(якщо включати Грузію,  Чечню, Сіірію) іми дуже
залякані — це все роблять рашисти. І навіть ще гірші речі(потім дізнаємося).

Газові камери, душегубки, тортури та розстріли десятків мільйонів ні в чому неповинних мирних громадян
– це фашисти. Інквізиція, царська охоронка, більшість КГБ(більше 90-95 відсотків), всі наймані вбивці, та їм
подібні люди з всіх організацій Світу – як би вони не називались, ті нелюди які віддали та виконували наказ
про знищення мирних людей в Хіросимі та Нагасакі (ТОДІ МАЙЖЕ 100.000 ЗГОРІЛО ЗАЖИВО ТАК ЯК
БІЛЬШІСТЬ БУДИНКІВ(У ХІРОСИМІ МАЙЖЕ ВСІ) ТОДІ БУЛИ ДЕРЕВ'ЯНІ) – це сатаністи. і скажіть після
цього – що це справа кожного – во що вірити та що робити(тобто  “беспредельщик” каже — ‘що хочу те
роблю’.  А потім — “хочу  знищую, і скількі захочу ” -- і мовби це — свобода волі. Свобода? Ні — рабство,
жах то смерть — і інших, і ближніх, і(в першу чергу) — самому сатаністу!). Так що ж з приводу того, що
кожний МАЄ Право вірити в те, во що бажає. Чи так? Так, але СВОБОДА ВІРИТИ а ні СВОБОДА ДІЯТИ!
Розглянемо це питання більш детально.

Давайте скажемо Правду – во що ВІРИТИ — це ВИБІР кожної людині – це так. І Свобода Вибору (навіть,
на жаль, жахливого) – Священна. Це – Закон. Небесний і Непорушний! Але треба зрозумти, шо те,  во що
ВІРУЄ людина народжує вже ДІЮ – яка вже НЕ Є ЇЇ ОСОБЛИВОЮ — бо  вона СТОСУЄТЬСЯ ВСЬОГО
СУСПІЛЬСТВА,  ВСІХ ЛЮДЕЙ.  Тобто  це  –  вже  справа  не  тільки  самої  людини,  а  і  всього  суспільства.
Звичайно за віру в будь що НЕМОЖЛИВО ПРИТЯГАТИ до будь якої відповідальності – це зрозуміло і дитині.
АЛЕ  ЕГОІСТИЧНА, ЖОРСТОКА, БЕЗЗАКОНА поведінка людини, Фашистсько-сатанинський настрій, чи
навіть  просто  "беспредел",  який  вчиняє  людина  (так  поступає  людина  яка  не  визнає  над  собою  ніяких
морально етичних законів) – (як в історії-анекдоті – забажав – дав слово, забажав – забрав) – ЦЕ ПОВИННО
ДУЖЕ НАСТОРОЖУВАТИ ВСЕ СУСПІЛЬСТВО. БО ЦЕ ВСЕ ДУЖЕ І ДУЖЕ НЕБЕЗПЕЧНО! Причому і
лля  самої  людині,  для  всіх  її  оточуючих,  і  для  суспільства  взагалі.  Подумайте  про  це  Шановні  –  добре
подумайте! Я теж – родом із СРСР і вважав(як мені казали) – що в що вірити – це справа кожного.  І тільки
написавши цю статтю приблизно до середини я зрозумів – НІ! ЦЕ НЕ ТАК!!

Чому це не ОСОБИСТА СПРАВА кожного? Більшість людей – це середні люди – не дуже добрі, але і не
дуже погані.  Вони  це (у більшості випадків) чесно визнають – і ніяк не можуть зрозуміти – як може статися,
що те в що вони вірують або не вірують якось впливає на їх характер. Але впливає. Для середньої людини –
не так сильно впливає. Але для беззаконника, для того хто іде по трупах – ВПЛИВАЄ ДУЖЕ СИЛЬНО! І
дуже  жахливо.  Так  саме  як  ВПЛИВАЄ  ДУЖЕ  СИЛЬНО  НА  ДОБРУ(СВЯТУ)  ЛЮДИНУ  (і  впливає
ПРЕКРАСНО).  Але  ми  насамперед  кажемо  про  небезпеку  тому  розглянемо,  як  беззаконня  шкодить  всім
оточуючим. І наскільки воно небезпечно та фатально  для всіх людей, всіх істот, всього Всесвіту.

Ви може з цим(беззаконніками) не зустрічалися – і Слава Богу. Ви можете вважати, що будь яку людину
можна і  треба переконати – просто треба знайти ключик до її  душі.   Може не всі  з  вас,  але Я хотів  би
сподіватися що всі, або майже всі читачі цієї статті так думають. Так думав і я. Тим більше що і я і мої ближні
родичі – педагоги. А педагог бажає ПОЯСНИТИ(розтлучачити) щось людині, і якщо це не вийшло – то він
вважає що це – його вина. І робить спробу – ще, ще і ще. Так і я,  і мій батько. Була спроба переконати людину
у  елемнтарних  людських  речах.  Не  одна, не  десятки,  не  сотні  –  а  тисячі.  Майже  всі  вони  обернулись
невдачею. Ми підбирали кращі аргументи, найкращі стратегії, найделіктніші слова – все марно. Один раз у
бесіді я пробував переконати інтелектуально – на всі логічні побудови йшли вигадки. У кінці мені вдалося(як
я вважав) дати надочевидний факт: я сказав – але ти ж Людина – і отримов шокуючу відповідь – А може я не
людина, а може я прилетів з іншої планети. Тоді я не знав що казати, бо тоді ще не передивився уважно фільм
"Інопланетянка", де Винахідник каже своїй Гості (з іншої планети!) – ти Людина – і отримає у відповідь – А я
не людина... 

І тоді він каже – НІ! ТИ – ЛЮДИНА  – може з іншої планети, але ЛЮДИНА! Інакше я не став би тебе
малювати... Вона відповіла – я подумаю... І зрозуміла, що Винахідник-художник – правий!

На жаль ця людина (з якою дискутував я) не почала думати. І ось під час написання цієї статті я зрозумів –
чому. Тому що вона НЕ ВИЗНАЄ НАД СОБОЮ ДУХОВНИХ ЗАКОНІВ. НІЯКИХ.

І КГБ-істи теж не визнавали. Коли мені казали, що КГБ-істи розстрілювали людей я думав – може якщо б
люди  перед  цим  сказали  б  щось  Добре  чи  патріотичне  то  їх,  не  розстріляли  б.  Бо  я  вважав,  що  їх
розстрілювали люди — дурні, але люди. На жаль я помилявся — ці кати були нелюдями!



Я був дуже наївним – але декілька років назад прочитав спогади кгб-шніка – як вони кебкували з того, що
деякі люди перед смертю викрикували саме ці патріотичні лозунги, і  навіть слава сталіну – це їх ніяк не
врятувало! 

Бо КГБ-істи  –  бездушні  тварі,  беззаконіки,  –  (не  всі  але  МЙЖЕ ВСІ)  яких переконати  в  чому-небудь
НЕМОЖЛИВО.  Це  кажу  я  –  Людина,  яка  все  життя  сподівалася,  що  БУДЬ  ЯКУ  ЛЮДИНУ  МОЖНА
ПЕРЕКОНАТИ – ЯКЩО ТИ ПРАВИЙ – треба тількі  ЗНАЙТИ ПРАВІЛЬН?ИЙ КЛЮЧИК. Цей ключик я
шукав все своє життя – підбирав наполегливо, старанно. 

Ну не може бути що його не існує – думав я. НЕ МОЖЕ БУТИ!  Зрозумійте, будь-ласка  – ЦЕ Ж ТАК
ПРОСТО – проголошував я. І тількі під час написання цієї статті я зрозумів – якщо людина НЕ ЬАЖАЄ
СПРИЙМАТИ — її МАЙЖЕ НЕМОЖЛИВО ПЕРЕКОНАТИ. І це дуже сумно... Особливо коли той, кого ти
бажаєш переконати – близька тобі людина. Нема (чи я поки що не знайшов) такого людського ключа – може
пошукати цей ключ у Богів?   Будемо шукати. Це я серйозно. А поки що сумно підітожимо – беззаконників та
егоістів СЛОВАМИ ПЕРЕКОНАТИ ПРАКТИЧНО НЕ МОЖЛИВО. Навіть самими-самими найкращими. І це
– сумно.

І ще одне – мій прадід Андрій – був вчителем(педагогом). Його попередили – тебе шукають. Він відповів –
я не в чому не винен! Його зобрали і він, на жаль, не повернувся.

Другого мого родича(він був сином священика) теж попередили – він знаходився серед офіцерів Одеського
параходства – він зміг врятуватись – але сатанинське кгб цього не пробачило – половина офіцерів  цього
параходства було розстріляно. Його дружина – енергічна жінка тоді (з добрих намирів) допомагала будувати
колгоспи – її нагородили – ссилкою в Казахстан. Після чого її ентузіазм НУ ДУЖЕ СИЛЬНО ПОМЕНШАВ.

Так що в що ми вірим – це не так небезпечно – і для нас і для оточуючих. Особливо це стосується тих які
не вірують – ні в що не вірують. – Це егоісти-беззаконніки і вони не просто не вірять в Бога, в Духовні Закони
– але ці нелюди не вірують також і в Людяність, Дружбу, Любов, в Слово Честі, У Добро, в Красоту та Світло!
– ні в що! Вони тримаються деякий час на плаву через те, що вдало грають, що вміють запросто обманювати
– і що жонглюють вашім(нашім) Добрим відношенням до них як їм заманеться. 

Але одне їх видає – їх вчинкі. Вони фатальні і для них, і для оточуючих – і дуже руйнівни для всього
Людства (і для всього сущого теж). Запам'ятайте це. І потім не кажіть – це моя справа во що вірити – бо з
кожної  нашої  віри випливає конкретна дія.  А вже кожна наша дія  стосується  не  тільки нас  –  а  і  всього
оточуючого, всіх оточуючих. Так що, Шановні – во що вірити – це ВАШ СВЯЩЕНО НЕПОРУШНИЙ ВИБІР,
але це не тількі ваша особиста справа – як і будь яка дія це, на жаль, справа всіх!

На додачу  – недавно(ближнимі  днями)  в  мене  відбулась  размова  з  двома  такими "беспредельщиками”
(беззаконіками)-егоістами –  я  спробував  попередити  про недопустимість  порушення  Духовних  Законів.  З
одним із них я був знайом(до цієї размови) менше хвилини, іншого – знав багато десятеліть. Реакція була
однакова – точніше майже ні якої. 

Тоді я сказав їм (з  передачі "Антизомбі") добру фразу – ‘тоді якщо щось трапиться – не кажіть "А меня то
за что!” ’. Я вважжав що вони зрозуміють, замисляться, а може і сильно замисляться після цієї фрази. Їх
відповідь  мене  шокувала.  Обидва!!!  скзали  майже  повністю  однакове:  "А  кто  ты  такой,  чтобы  меня
ПРЕДУПРЕЖДАТЬ???".. І тоді стало ясно.  Дійсно, на жаль — тут поперджати “бесполезно”.

Якщо бачиш егоіста або “беспредельщика” (беззаконіка) – тримайся від нього подалі. І ‘Тримай бойовий
топорік поруч’.

Як відрізніти такого типа?? Людяність! – Якщо це для людини головне – можете покластися на цю Людину
як на самого себе.

Якщо Людяність для людини важлива – можете спокійно мати з ним справу. Якщо ж це для неї – просто
красиве слово (такі можуть сказати що людяність це, звичайно, добре – але...) – будьте дуже обережні!

І самі страшні, хто торгують вірой, дружбой, наукой, мистецтвом, добрими словами та навіть добрими
відносинами(особливо добрими відносинами з добрми людьми)  – це найнебезпечніши (бо це – закончені
егоісти і вони знаходяться на крок від того щоб стати сатаністами – хоча можуть спочатку і не думати про це.

І запом'ятайте про них одне – ЦЕ БЕЗДУШНІ люди(нелюди). Це найнебезпечніші нелюди. Вони здібни йти
по трупах – і рано чи пізно вони, на жаль, йдуть по нам – по своїх друзях, по своїх рідних,  по всьому самому
навіть  доброму.  Бережиться  їх  і  в  прямому  і  в  переносному  сенсі.  І  ще  одне  зауваження  –  краще  не
рукостискатися навіть зі знайомими – візьмемо приклад з японців, які кланяються (вітаючи один одного).

Остаточне питання – як розпізнати людину? Не по балочкам. Тільки по справам. Якщо в вас є інтуіція –
можна  по  очам.  Іноді  вдається  по  походці  та  голосу  — але  це  може  бути(на  відміну  від  погляду  очей)
підроблено(за допомогою майстерної гри). Головне  же – Справи людини на Загальнолюдське Добро.

Ті Добрі справі які вона робить всім людям. Її незамінність(наскількі вона покращує, робить красивим будь
яку працю, а головне – наскількі вона дає життя, вносить життя в Життя (вибачте за тофтологію), і наскільки
вона розвиває його та покращує – тобто просуває по еволюційній лінії  розвитку.  Головне ж – Добро від
Людини, яке вона робить для всіх людей, для всього Людства.

І взагалі – поняття Людяності не просто важливо – а ПЕРШОЧЕРГОВЕ для будування стосунків, відносин
і будь-якої взаємодії з кожною людиною, – з кожною! Тому що ступінь Людяності – це міра, в якій може бути
побудоване все надійне, Красиве, Світле! 

Людяність  –  це  фундамент  нашого життя.  Чому?  Тому що це  ОСНОВА СПРАВЖНЬОГО ЄДНАННЯ.
ОСНОВА ВСІХ ЛЮДЕЙ. Чому це ТАК ВАЖЛИВО, НАДВАЖЛИВО!? В одній книзі по виживанню розумна,
Добра людина написала "Там де один ледве-ледве виживає двоє – виживуть впевненно, а колектив – зможе не
тільки впевнено вижити, але і достатньо комфортно(зручно) жити.” Додамо – у Джека Лондона є розповідь  –



коли людина(дуже вміла і розумна) самостійно їде на собаках в лютий (менше -30 градусів цельсія) мороз.
Вона знає(і сама каже) що в такий лютий мороз треба їхати ТІЛЬКИ З НАПАРНИКОМ! Фінал повісті, на
жаль, печальний.

До речі – в минулі (радянські) часи нас всіх вчили, нам всім казали що Людина – це вінець творіння, і що
вище її нікого і нічого немає (по меншей мірі у близько-обозрімому Космосі) – а якщо і є десь  – то дуже
далеко і все рівно – неправда.  Впевнено і постійно казали, що НЛО, магія, телепатія і взагалі релігія – це
казочкі для дурнів(а релігія взагалі мов "опіум для народа”). Що Життя – випадкове, безцільне, одне – і що
взагалі немає ніякіх надлюдських сил (та навіть Законів!!!) – нема, і що всі хто в це(в більш Високе) вірує, а в
особливості наші пращури – дурні.

Про інтуіцію (здібность сприймати будь-яку річ серцем – причому МАЙЖЕ МИТТЄВО і АБСОЛЮТНО
ВІРНО та ПОВНО – замовчулося та обережно ігнорувалося, або майже заперечувалося(але напряму інтуіцію
заперечувати все-такі ненаваживались).

Майже всі ми були на цьому виховані і в це навіть вірили. Але тоді у нас  виникло питання – це дійсно
правда, чи все такі є щось більш Високе ніж матеріальне? І ті хто ставив таке питання досить наполегливо
розумів, що це питання(як і все в нашому світі) – треба дослідити. І якщо в результаті дослідів виявиться, що
хоча  б  одне  з  цих  ("радянсько-партійних")  тверджень  хибно  –  то  ВСЕ,  ЩО  КАЗАЛИ  РАДЯНСЬКІ
ПРОПАГАНДІСТИ – ПОВНА, НАГЛА ТА ЦІНІЧНА БРЕХНЯ!

Результат  досліджень  (власних  багаторічних,  нечисленні  косвені  та  небагато  але  і  ПРЯМІ  ФАКТИ
підтвердили – нам брешуть! Нагло, цинічно, підло. (до речі – українська пропаганда теж сильно бреше – але
рашистська пропаганда набагато жахливіша, цинічніша, брихливіша та жорстокіша – це якась антилюдська
пропаганда – можна сказати фашистсько-сатанинська пропаганда. Надруйнівна та дуже і дуже небезпечна. І з
нею треба  всім  НАДПОТУЖНО БОРОТИСЯ –  бо  це  сатанинський інструмент  тих,  хто  прагне(хай  і  не
сподіваються!!!!!!!) знищити Людство...

Радянська пропаганда(яка не була і на чверть такою негативною як рашистська) заперечувала всі чудесні та
надприродні якості – які в кращом випадку замовчувалися – а тих, хто наваживався це досліджувати і писати
про це, а саме перше – носіїв цих чудових якостей – знищували, саджали в будинки для боживільних та
тюрми, залякували....  Але навіть явиища гіпнозу (почитайте уважно Слободяника) вже напряму показують
брехню радянських  партийців.  На додачу до цього числені  випадки НЛО,  числені  випадки цілительства,
досліди по телепатії та знаходженню речей, людей та навіть корисних копалин – все це переслідувалося та
замовчуволося(як, на приклад, інформація про так званні "мирні атомні вибухи", яких в СРСР було більше
сотні(115)   –  пошукайте  в  інтернеті  –  але  це  було  НАВІТЬ  В РАДЯНСЬКІ  ЧАСИ  (дослідження  тонких
енергій).

До прикладу – один мій приятель якось запросив мене в  гості  і  показав фільм – там радянські  воїни
демонстрували своє мистецтво – ось біжить людина а воїн(на відстоні десь 5-10 метрів) робить якись рух
рукою – і  людина падає.  Далі  ситуація повторюється  – і  не один раз.  Наступний фрагмент – на людину
нападають  а  він  розправляється  з  супротивниками(деякі  з  палками!)  НЕ  ТОРКАЮЧИСЬ  до  них
руками(приблизно за 2-5 сантиметрів.) Тоді я кажу приятелю – ти ж ні в що таке не віриш! Він замявся  –- ну..
так... але.

А курси магії – на які ходили кгб-істи? Цікаво? Страшно!
А як вам документальний фільм(радянських часів!)  (треба пригадати назву) про те як  СЛІПІ  БАЧАТЬ

РУКАМИ!  – причому не просто фігури, а і букви (правда великі, і не зовсім чітко, і звісно – не всі – але
БАЧАТЬ! Цей фільм теж був шоком. До речі – добрі фільми (КИЇВНАУЧФІЛЬМ) "Я и другие", "Семь шагов
за горизонт","метод Двженко" (про зняття залежності від алкоголю). Також є інші добрі фільми "Думают ли
животные, "Ко мне Мухтар – повний список тут.

Навіщо ж нам брехали? 1) бездуховними(малодуховними), малокультурними та неінтелегентними людьми
легше керувати – згадайте вирізаний в фільмі про пригоди електроніка слова пісні "куда пастух погонит – туда
идут стада..." і заперечення ‘но ты Человек, ты и сильный и смелый – СВОИМИ РУКАМИ СУДЬБУ СВОЮ
ДЕЛАЙ‘ – у післярадянські часи цей кусок спробували вернути, але частина плівкі зіпсувалась (дивись самий
кінець третьої серії – там є обрив – не на словах, на мелодії.) 

А  боротьба (включаючи тимчасову заборону) з піснею "По ниточке, по-ниточке ХОДИТЬ Я НЕ ЖЕЛАЮ...
Я ЖИВАЯ...  БЕЗ НИТЕЙ НЕВИДИМІХ Я ОБОЙДУСЬ"   і  інші  заборони,  цькування,  псих-будинки(міні
в'язниці), всілякі гадості, переслідування, тортури, в'язниці, каторги та розстріли – через переслідування  та
ненавість до всього Духовного, Світлого, інтелегентно-культурного та навіть просто незвично.

Реакція дремучих та диких звірив. Яких по якийсь дивній помилці назвали людьми... Та й ще дали посади!
2)Якщо  признати  Вищі  Закони  тоді  треба  а)надпотужно  працювати  для  Блага  всіх  Людей  –  всій

номенклатурі – а ці нелюди не для того в номенклатуриу прийшли, а щоб навпаки – змусити іншіх працювати
на їхній егоізм.   б) тоді треба всю систему перебудовувати.

До речі  – ці партробітникі нікуди не ділися, тепер вони ...  націоналісти, депутати і прочая, і  прочая...
Кравчук – головний комуніст України (голова УКПРС) –  президент, вбивця диседентів Медведчук — 25 років
очолював адвокатуру(на Україні). Скоріше за все кгб-істка фаріон – мовознавець. 

До  речі  –  в  нас  в  КПІ  була  одна  дама  –  щира  націоналістка.  Викладала  історію  України.  З  дивом
довідався(студенти розповіли), що раніше вона викладала... історію КПРС! Більше того – їй належить фраза
"до 17-го года наша страна стояла на краю пропасти. С тех пор мы сделали большой шаг вперёд!” Ось так!

І ще – в радянському підручнику по біології (назва його ”Людина”) у початку його надано кваліфікацію. У
класифікації сказано – “Людина – це вища тварина.” Почекайте – нам же з першого класу хай неформально,



але всі казали – і не тільки вчителя а і батьки – що Людина – це Людина! Це не звір. Що тут нам ліплять?
Будучі шокований перепитав вчительку по біології – це не помилка??? Відповідь – ні! Людина – це тварина
(слово “вища” у даному  контексті нічого не вирішує, нічого не варте. Тобто  людина(з офіційної позиції
науки) – це звір. 

На цьом моя любов до біології закінчилася – я почав більше вивчати фізику І головне – астрономію(Добра
наука!)

Зробимо проміжний ітог:
1) Для культрного виживання (для Духовного Життя) треба знати, усвідомлювати та виконувати головне –

Духовні Закони.
2) Не вірити в Бога(в Вище) та в Духовні Закони це(як показала радянська і каже і сучасна пропаганда не

особиста справа кожного – пропаганда каже повну брехню!
Це особистий ВИБІР кожного(і він священен), але справа це ВСЕЛЮДСЬКА, колективна – бо від цього

залежить  хто  перед  Вєами  – Добра  і  порядна  Людина,  –  яка  налаштована  робити  справі  Дробрі,  чи
егоіст-’беспредельщик’(беззаконік)  –  який може  спокійно  піти  по  трупах  –  і  в  переносному значені  (від
переносного значення не легше), чи (як показала війна з рашистами) навіть і напряму – і стати катом або
вбивцею. Чи бути безініціативним напівлюдиной-напівовощем.

3)саме в той ступені, в якій (краще свідомо, але на переше згодиться і не свідомо) Людина дотримується,
виконує Небесні,  тобто Духовні Закони – настільки вона – Людина!,  настільки з нею можна мати справу,
настільки вона ЧЛЕН ГРОМАДИ, КРАЇНИ, ЛЮДСТВА. Це  – НАДВАЖЛИВО!

 Бо одному – не вижити. Тільки разом. Але не просто разом – а разом з Людьми – справжніми людьми. І
всім нам треба прикласти, не пожаліти сил щоб стати СПРАВЖНІМИ ЛЮДЬМИ!

СПРАВЖНЯ ЛЮДИНА – ЦЕ ЗВУЧИТЬ НАДЧУДОВО,  ТА НАДПРЕКРАСНО!
   Чотирі основні приорітети дії.
1) Попередити, не дати відбутися руйнації яка може відбутися(техніка безпеки ТБ).
2) Негайна ліквідація тої руйнації, яка все ж таки сталася.
3) Розвиток, реалізація вже початих чи повністю продуманих добрих справ.
4) Продумування та планування майбутніх Добрих Справ та Дій.
Далі буде продовжено про Культурне виживання та Духовне Життя, а зараз – сучасне виживанняУкраїни та

Світу.
1) Заборона атомної та закінчення всіх інших видів війн.
2)  Як  залічити  рани(фізичні,  психічні  та  духовні).  Та  все  налогодити  та  відновити(це,  звичайно,

НАДЗАВДАННЯ).
3)Побудування раю – на землі  (як на Небі так і на землі). (це ЩЕ СКЛАДНІШЕ але ЦІЛКОМ РЕАЛЬНО)!

Основні проблеми сучасності
Безбожіє  –  майже  ніхто  не  просто  не  разуміє  –  а  навіть  не  замислюється  про  існування  та

НЕПРИЛОЖНІСТЬ ДУХОВНИХ ЗАКОНІВ. Навіть про сенс життя більшість людей майже не думають – а це
ж НАЙГОЛОВНІШЕ!

2)Майже не  думаючи про те,  що на  цю Землю прийдеться  нам ще повертатися  –  і  не  раз  і  не  два  –
легкомислено тратимо  багатства Землі – через 100–1000 років з такими темпами у людства вже майже не буде
ресурсів – буде кам'яний вік? Тобтоі нам не треба літати на Марс — ми його активно будуємо тут... Це дуже
сумно!

3)Майже кожний егоістично займається власною справою – сподіваючись що ті хто керує – їх раби, які
будуть за них(нехай навіть за великі грошіі та пошану) виконувати надскладну організаційну роботу. Ну а ті,
хто долізли(пролізли) до влади – також(навіть ще сильніше) вважають всіх людей своїми рабами, через що
відбувається

а)Закабалення  фізичне(всі  країни  мають  великий  борг)  –  і  нам  всі  проплачені  медіа  кажуть,  що  таке
фізичне рабство – це НОРМАЛЬНО.

б)Розпродаж  землі  –  Земля(СВЯТА  ЗЕМЛЯ)  переходить  у  приватну  власність  –  ЗАКАБАЛЕННЯ
МАЙБУТНІХ  ПОКОЛІНЬ –  нам  кажуть  –  це  ДОБРЕ.(мов  бути  рабами  — це  добре  — а  ви  просто  не
розумієте свого щастя... дуже сумно.)

в)Узаконення продажу наркотиків (особливо пагано – як ліків) – це рабство психічне, духовне і фізичне –
яке  веде  до  атрофії  та  смерті  душі(часто  також  і  тіла).  Разом  з  алкогольной,  тютюновой,  азартной  і
сексуальной  наркоманієй  є  основним  засобом  розділення,  зменшення  творчого  потенціалу,  деградації  та
повного знищення Людства.

г) гра у короновірус – саме гра бо так званний короновірус це орві, яке було і раніше – приблизно в 2.5
разів  небезпечніше грипу  –   просто якимось  нелюдям потрібен  був  привід  для  введення  майже повного
контролю над людством (рабство жутчайшого вигляду) – поки що це (на щастя)не вийшло, але спроби цього
будуть(скоріше  за  все)  продовжуватися.  Додайте  до  цього  небезпеку  атомної  війни  (дивись  статтю  про
Фаетон) і  всім(хто думає)  стане ясно – НАД СВІТОМ СТОЇТЬ ВЕЛИКА НЕБЕЗПЕКА. ТРЕБА ДІЯТИ –
НЕГАЙНО  І  РІШУЧЕ.  ЗАВТРА  МОЖЕ  БУТИ  ПІЗДНО  – І  в  будь-якому  випадку  –  БУДЕ  НАБАГАТО
СКЛАДНІШЕ! Удачі всім! Мир всім Світам!!!

Автором був проведений досить ретельний(звісно з відкритих джерел, але З ДУЖЕ БАГАТЬОХ ДЖЕРЕЛ)
інформаціїґ.  Короткий підсумок:  Наші втрати (приблизні) 50000 Героїчно Віддавших своє Життя та стількі ж
скалічених в рік.. Тепер ЗАУВАЖЕННЯ по НЕЗВОРОТНІХ втратах ворога – а це означає не вбиті, а вбиті та
тяжко-поранені. Наємні вбивці нас не цікавлять. Приблизно 1 до 3.



Статистика міноборони по втратах(окупантів) короблів/катерів, літаків/вертольотів – точна.
Через побадання по муляжах/недобиття/вростановлення техніки статистика по збитій техниці(ПРИБЛИЗНО).
Танкі – 70 віддсотків від реального, бронемашини – 75 відсотків, артсистеми – на жаль тільки 35 відсотків.
Навіщо це треба? 1)Не можна скривати,  замовчувати розмір справжньої  небезпеки. Те що наші втрати

великі повинно включити механізм захисту та виживання громадян нашої Країни. Так як в нас і економіка
значно слабше,  і люді – Герої, але нас значно менше,– тому треба Негайно оголосити СТАН СУСПІЛЬНОГО
ЗАХИСТУ УКРАЇНИ, – признати що в нас не широкомасштабне вторгнення  – а ПИТАННЯ ІСНУВАННЯ,
ЗБЕРЕЖЕННЯ, ЗАХИСТУ ДОРОГОЦІННИХ ЛЮДСЬКИХ ЖИТТІВ  ТА ІСНУВАННЯ КРАЇНИ.

І ГОЛОВНЕ – УКРАЇНА СЬОГОДНІ СТРИМУЄ АГРЕСІЮ І МОЖЛИВІСТЬ СВІТОВОЇ АТОМНОЇ ВІЙНИ.
Кажуть про те що треба вводити стан війни. Мені не подобається слово війна – бо ми – ДУЖЕ МИРНА

НАЦІЯ! Війна – це як драка між двома забіяками. А у нас зовсім інше – наші дії як у людини, яку кати
бажають піддати тортуритам, главтувати, знищити. В кращому виді — зробити рабів. А потім — все одне
знищити.  Ми – як ті євреї, яких нелюди бажали знищити в газових камерах, ми як вівці  яких(причому не
стільки ради їжі, скільки заради забави) – намагаються знищити кровожерливі вовки – кгб-істи-сатаністи та
до них примкнувші – при широкій підтримці(як це було із фашистами) своїх родичів-інквізиторів.

Так що, шановні – це навіть не війна! Тим паче це ніяке не "вторгнення". Ітим більше не “проблема” і не
“конфликт”. Це каральна сатанинська операція по знищенню України, Українців – а в майбутньому – і всього
Світу(або  скільки  зможуть).  Ви  подивиться  на  статтю  в  вікіпедії  "каральна  операція",  і  вам  все  стане
зрозуміло(майже повне співпадіння з тим, що коять у нас рашисти)!

Тобто і тут в нас – ПИТАННЯ ВИЖИВАННЯ. Наш основний ворог – не росіянє. Наш ворог, як і ворог
всього Світу і всього Всесвіту – сатаністи(та примкнувши до них егоісти). Вони так і звуться – “ворогами
роду  людського.”  Усвідомлення  цього  факту  дає  можливість  нам,  і  всім  Справжнім  Людям всього  Світу
змобілізувати всі свої сили та вижити у НАШОМУ ПОКИ ЩО ВІДНОСНО МАЛЕНЬКОМУ – але епізоді
ГІГАНСЬКИЙ СУПЕРБИТВІ ВСЬОГО ЛЮДСТВА.

Нам здається що це – не так. Ми кажемо людям всіх країн що ми б'ємося не тільки за Україну, але за весь
Світ  –  але  на  жаль  більша  частина  з  нас  по  справжньому  САМА  НЕ  ВІРЕ  В  ЦЕ!  Зовні  ж  у  Житті
людей(особливо  які  проживають  далеко  від  лінії  фронту)  змінилося  не  так  уж  і  багато  –  стало  трошки
складніше жити, менше грошей, повітряні тревоги, стресові новості, смутне відчуття чогось неправильного –
і маленька думка що це все, можливо – НАДОВГО.

Так саме було і з євреями у роки 2 світової війни. Спочатку – просто відібрали велосипеди – євреї покорно
зітхнули та віддали. Потім – оточили та зігнали євреїв в гето та повезли у концтабори –  євреї покорно пішли.
А потім вже було пізно(чи дуже-дуже важко) щось міняти, бо були жутчайші розстріли та газові камери – і
сатанинське чудище фашизму почало масово та майже безкарно ковтати та знищувати людей.

Сьогодні ситуація повторюється – вже з Україною. І ми поки що(в більшості) спимо майже так само міцно,
які тоді спали євреї. Це особливий сон – духовний. І сплять не тільки Українці – а майже весь Світ спить –
трошки почали ми і всі інши просинатися(у 22-му), але все одне спимо – і на жаль ще досить міцно спимо!

Українці та люди інших країн(особливо тих які допомагають), можуть образитися трошки на ці строки –
"Як же ми спимо? Ми ходимо, працюємо, донатимо, дивимося новості, співчуваємо." Це нагадує історію коли
людина йде через дорогу просто по своїх  справах – навіть не  дивиться на машіни.  І  коли водій машіни
вдарить по тормазам і спитає – "в тебе що очей немає" отримає відповідь – в мене прекрасний зір. Ось так і
ми – можемо ЗРОЗУМІТИ – але НЕ ДУМАЄМО(це ж так не просто, думати, на це ж треба витратити багато
часу).  Ми  можемо  усвідомити  СТРАШЕНУ  НЕБЕЗПЕКУ  –  але  продовжимо  займатися  СВОЇМИ
СПРАВАМИ(це ж так не просто – все ретельно проаналізувати та продумати).

А  ще  складніше  –  спробувати  ЗМІНИТИ  СВОЄ  ЖИТТЯ  – щоб  ВИЖИТИ  самим  та  ДОПОМОГТИ
ВИЖИТИ БЛИЖНІМ). А дії більшості з тих, хто дорвался до влади та деяких неправильних осіб взагалі
показує,  що  вони більше думають про себе  і  роблять  для  підтримки наших ЗАХИСНИКІВ дуже мало  а
шкодять – багато. Для таких напів-людей Почати активно працювати для Перемоги – це для лохів (це їх відно-
шення до волонтерів). А почати активно боронити свою Країну – це (за думкою можновладців) взагалі для
дурнів(так вони називають наших Героїв – ЗАХИСНИКІВ ЗСУ). На жаль з часом схоже відношення починає
проникати і до простих, пересічних українців – ми повинні це жахливе становище ЗУПИНИТИ ТЕРМІНОВО.

І коли ці  люди, а  може і  ми з  вами вітають ЗАХИСНИКІВ словами "Слава України" – то у відповідь
солдати не  додумуються сказати – "звісно що всім Героям-Українцям – Вічна слава.  А ЩО ТИ, ДРУЖЕ
СЬОГОДНІ ЗРОБИВ ДЛЯ НАШОЇ ПЕРЕМОГИ – випив каву/пиво/горілку? зробив маленький донат? заробив
гроші? МОЛОДЕЦЬ! – поступай так далі – будемо воювати ще років 100 – якщо буде ким..." ). Це сумно – але
це – ПРАВДА! Гірка правда! І це потрібно терміново змінювати! Головне — нам треба негайно:

1) УСВІДОМИТИ СТРАШЕНУ НЕБЕЗПЕКУ і те що ЦЯ ВІНА НАДОВГО (якщо всі прокинимося  – то
років 5-10). З цього випливає

2) Треба Духовно прокинутися. Вивчити, усвідомити та почати виконувати Духовні Закони – і – головне –
на основі їх ПОЧАТИ АКТИВНО ДІЯТИ.  Для цього буде також треба

3)  ВЗЯТИ ВЛАДУ У СВОЇ РУКИ –  не  задля  егоістичного самозадоволення  та  не  менш егоістичного
самозбагатчення – а ЗАРАДИ ПОРЯТУНКУ та ВИЖИВАННЯ УКРАЇНЦІВ, УКРАЇНИ та ВСЬОГО СВІТУ.

4)  Взявши СЕБЕ У ЇЖАКОВІ РУКАВИЦІ і  ВЗЯВШИ ВЛАДУ В СВОЇ РУКИ нам потрібно ПОЧАТИ
АКТИВНО ДІЯТИ:



1) На всіх посадах повинні перебувати активісти-альтруісти, які(не на словах а на справах) боряться за
Благо Країни (Благо Всього Світу).  Всіх інших нам не треба.  Особливо тих хто краде і  майже нічого не
робить(тільки балакає). Нові люді повинні активно працювати на Суспільне Благо, на Благо ВСІХ ЛЮДЕЙ.

 2)прості люди повинні також активно працювати на народне, Людське Благо, усвідомлювати як не просто
тим Альтруістам-захисникам, які самовіддано боронять нас на фронті, які сражаються та захищають нас на
фронті  трудовому – та  всіляко допомагати їм.  ВЕСЬ СВІЙ ЧАС! ВСІМИ СВОЇМИ ДУМКАМИ. ВСІМИ
СВОЇМИ МОЛИТВАМИ.  ВСІМИ  СВОЇМИ  СИЛАМИ.  Інакше  –  не  вижити.  Інакше  –  рабство,  тортури,
знищення Українців та повне знищення нашої Прекрасної Мати-України як нації. В небезпеці навіть вся наша
прекрасна Планета! Думайте, вирішуйте, обирайте!

Все інше – другорядне, але було б дуже добре зробити так щоб:
а) разпочати тренування ВСЬОГО НАСЕЛЕННЯ старше 14 років – бойовим навичкм/медичним навичкам/

курсу духовного, психологічного та фізичного виживання.
б) об'єднання людей у толокі та колективне вирішення їми всіх проблем даної громади, і питань допомоги

Захисникам – інакше вижити буде ДУЖЕ ТЯЖКО.
в) захист всього що тільки можливо як тільки можливо. По перше – захист життів наших Охоронців –

тобто всіх Захисників треба ЗАХИСТИТИ з ГОЛОВИ ДО НІГ, надати не просто все можливе та неможливе
спорядження, а і всю можливу зброю – від дронів та тепловізорів до мінометів, артсистем, бронешмашин і
танків та літаків. Багато. Швидко. Вміло. Гроші на це будуть – якщо виконати попердньо описаний пункт –
тих хто краде і нічого не робить – коленкою зась. Замість них – активні народні ентузіасти. Повторюємо –
ВСЮ  ВЛАДУ  –  У  НАРОДНІ  РУКИ.  Зупинити/Відмінити/Повністю  заборонити  ПРОДАЖ  ЗЕМЛІ  (БО
ЗЕМЛЯ  –  ВЛАСНІСТЬ  НАРОДУ).  ПОВНІСТЮ  ЗУПИНИТИ  ПРОДАЖ  НАРКОТИКІВ  –  АЛКОГОЛЮ,
ТЮТЮНУ,  МАРИХУАНИ.  ПОВНІСТЮ  ЗАБОРОНИТИ  ВСІ  АЗАРТНІ  ІГРИ.  Всю  економіку  –  НА
ВІЙСЬКОВІ РЕЙКИ. Тоді і ГРОШІ навіть  НА ТАНКИ ТА ЛІТАКИ ЗНАЙДУТЬСЯ! Вирішити питання про
сксування зовнішнього боргу – по домовленості з зарубіжними Людьми і через форсмажор.

 конфіскацію майна тих хто займався грабунком України!
г) Захист людських життів громадян(особливо всіх дітей) – підземні школи.
д) Захист інфраструктури – підземні електростанції(кажуть що потужна 750-квольтова електростанція при

цьому може багато втрачати електроенергії – БРЕХНЯ. Не дуже багато).  Якщо близько грунтові води – можна
насипати землю – це багато справи але ВІЙНА НАДОВГО – і  це П'ЯТИКРАТНО(а може і  більше)  себе
окупить – та дасть можливість взагалі ЛЮДЯМ НОРМАЛЬНО ІСНУВАТИ, ВИЖИТИ!

Підземні окремі бомбо-сховища(поза будинком) – можно навіть на основі підземних переходів (прокопати
трошки вниз та в сторону стіни, забетонувати, та хоча б мінімально облаштувати(головне повітря та вода,
можна трошки їжи) – і вже є укриття. Підземні школи ХОЧА Б ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ хоча б там де ЧАСТО
ПРИЛІТАЄ.  Підземні  якщо  не  лікарні,  то  хоча  б  операційні.  Підземні  заводи  по  випуску  зброї  –
ОБОВ'ЯЗКОВО! І багато, багато іншого що рятує життя – це все треба ОБДУМАТИ РАЗОМ. Ретельно.

е)Написання статей,  віршів,  пісень,  розповідей,  картин,  створення всіляких вистав,  концертів та інших
заходів для массової боротьби з поточною несправедливостю.

Друзі. ’Скажі хто твій друг і я скажу хто ти’ – про це знає кожен.
У кожного  з  нас  є  свій  будинок.  "Мій  будинок  –  моя  фортеця"  –  кажуть  американці.  Сьогодні  такою

фортецею для кожного украхнця став наш будинок – це і рідна Родина (чоловік, дружина, діти та батьки –  це
наші друзі і те рідне місце, де ми народилися та виросли, те місце де ми жили і стали сильніше, сміливіше,
краще. По великому рахунку – це вся Україна. І навіть вся планета Земля – ЦЕ НАШ БУДИНОК!

І ми нікому його не віддамо – тим паче не дозволимо руйнувати! Продаж будь-якого алкоголю(крім квасу)
та цигарок – це руйнація не тільки нашого здоров'я, а і  всієї нашої Країни  (можна як у скандинавських
странах  залишиити  продаж  у  невиликій  кількісті  у  СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ(ні  в  якому  чину  НЕ  В
ПРОДУКТОВИХ) магазинах – по 1 на мільйон мешканців. До речі – алкоголь та маріхуана(і препарати з неї
які містять тгк) – збільшує кількість вбивст в декілька разів(≈в 3) – по статистиці 2/3 вбивць сильно вживали
алкоголь/маріхуану(не  просто  так  майже  всі  наймані  рашисти-вбивці  майже  всі  алкоголіки(алкогольні
наркомани)).  А  одна  із  найпопулярніших  горілок  в  росії  називається...  путінка...(і  їм
спонсорується/випускається). Окупація – по планам сатанинського кгб – це знищення нас як нації, катування,
тортури та розстріли для непокірних і всіх хто не сподобається рашистам та приниження, рабство і жахливе
життя для волелюбних Українців – тобто по суті справі душевне знищення і психічне знищення.

Це не можна допустити! Але є види окупації,  які ми вже допустили, і  так саме як рашисти вважають
рабство нормальним, а не ганебним, так і  ми вважаємо нормальними,  допустимими ці  види окупації  –  а
точніше рабства.

1)  Це,  звичайно  наркотична  окупація,  наркотична  залежність, наркотичне  рабство  – від  горілки,  пива,
тютюну, маріхуани, тяжких наркотиків, азартних ігор. Це один з найнебезпечніших видів окупації та рабства –
знищує не тільки людей(Українців) – причому і психічно, і розумово, і творчо і фізично – а і нашу прекрасну
Країну  в  цілому.  Додамо  що  (так  як  подібне  притягує  подібне)  кожний  з  описаних  наркоманів  стає
також(свідомо чи не свідомо) – ще і наркоділером – тобто розповсюдживачем наркотитків(горілки, тютюну,
маріхуани...).  Будь  який  наркоман  –  алкогольний,  тютюновий  чи  маріхуаний(не  кажуюччи  про  опіумні
наркотики морфій, опій, геройн та наджахливий, надковарний та надзгубний метадон).

 Так. кожний наркоман є також і опосердкованим, або навіть прямим пропагандистом тих наркотиків яких
він вживає – причому насамперед серед близьких, друзів та навіть власних дітей (відомо що у більшості



випадків діти будь-яких наркоманів теж стають наркоманами). Тому будь який наркоман не просто губить
себе(і свою країну) – він також губить та зраджує своїх друзів та ближніх – і саме страшне – навіть своїх
дітей! І весь Світ — також!

І якщо ви не бажаєте бути зрадником своїх друзів, родини та людства –  негайно киньте ці шкідливі звички
–  хоча б почнить це робити! Це ДУЖЕ ВАЖЛИВО – і для вас, і для ВСЬОГО ЛЮДСТВА. І ще – кажуть, що
вживати алкоголь чи ні, палити тютюн чи ні, вживати наркотики чи ні, навіть грати в азартні ігри чи ні – ЦЕ
ВЛАСНА СПАРВА кожної людини – НІ! ЦЕ СТОСУЄТЬСЯ ВСІХ ЛЮДЕЙ – тому ЦЕ НЕ МОЖЕ БУТИ
ОСОБИСТОЮ СПРАВОЮ – це справа колективна, громадська, ВСЕЛЮДНА.

І так саме, як ні у кого немає права красти, грабувати, катувати чи вбивати – також саме у нас – ні у кого із
нас  нема права  вживати алкоголь,  тютюн, наркотики.  Нема права  зраджувати.  Нема права  не  допомагати
ближньому – бо це все – вже порушення Закону Божого. І такий порушник – вже не людина – а напів-звір.

Така  особистисть  рано  чи  пізно  столкнеться  з  тяжким  вибором  –  чи  бросити  шкідливу  звичку  і
залишитись(стати) Людиною – чи покатитися далі у прірву – жахливу прірву. І ніхто не знає – через які
неймовірні страждання прийдеться цій людині пройти, щоб піднятися з цієї пріріви, а саме страшне, що у
людині іноді на це не вистачає сил. Такій людині(да будь якій людині) треба ТЕРМІНОВО  ДОПОМОГТИ(це
дуже складно, і без УСВІДОМЛЕННЯ НЕБЕЗПЕКИ САМИМ алкоголіком/наркоманом/і  т.д. НАДСКЛАДНО).
І Дай Бог щоб це все ДОПОМОГЛО(а НАЙЖАХЛИВІШЕ що може бути– погибель душі!). Бережиться цього
– і поки в вас є час, можливість і сили – негайно кидайте всі свої жахливі звичкі – ВИ ПРО ЦЕ НІКОЛИ НЕ
ПОЖАЛКУЄТЕ! І поможіть в цьому ВСІМ ІНШИМ(особливо — Ближнім)!

На додачу – я знав людину, яка казала що вона попереджає всіх своїх друзів щоб вони нічого їй не казали,
бо якщо її залишать без цигарок то вона за цигарку! здатна здати(тобто зрадити!) будь якого. Навіть друга!!!
Уявляєте? Знал я також людину, яка постійно вживала алкоголь та палила. Коли я робко їй порадив, що краще
для неї бцло б кинути це жахіття і почати нормально жити – вона сказала що не зможе без цього. По статурі
це був не як я – хлюпік, а справжній богатир. Через пів року горілка вбила його...

Знаю також і бійця який, будучі вже за 60 захищав Україну і отримав контузію(здається що не одну). Він
палить і каже, що якщо в нього не буде цигарки то він не купить собі хліба – але цигарку купе обов'язково!

Ну і на додачу – в Україні рашісти кожен рік вбивають величезну кількість Українців – 50 000. А тютюн та
алкоголь – 200 000. Коментарі зайві. Так що якщо Ви – справжній патріот, якщо Ви – Людина, або якщо Ви
хоча б збираєтесь СТАТИ ЛЮДИНОЮ – Ви не будете вживати алкоголь, тютюн, наркотики чи грати в азартні
ігри  –  по  крайній  мірі  ви  почнете  АКТИВНО  БОРОТИСЯ  З  цими  –  ні  не  просто  ШКІДЛИВИМИ  – а
НАДШКІДЛИВО-ЗГУБНИМИ-ВСЕРУЙНУЮЧИМИ вбиваючиме в нас та в ближніх все Дороге,  Красиве,
Найкраще наркотиками!Тепер переключимося на більш Важливе.

Культурне виживання Людства.
Що треба для виживання? Що головне для виживання? Насамперед – слідування Духовним Законам!
Є деякі країни, де люди їздять майже без правіл(закон – тайга, ведмідь – господар). Кількість жертв ДТП

там страшенна.
Беспредельщик(беззаконнік) путін, кгб, інквізиція – ті, хто вважає себе понад законом (наприклад мажори

та більшість олігархів), всі егоісти, всі ті які порушували та продовжують порушувати основні – а часто і всі
можливі(та  навіть  і  неможливі)  Духовні,  Небесні  та  земні  Закони –  всі  вони (рано чи  пізно)  закінчують
наджорстокими,  антилюдськими,  та  жахливо  бездуховними  вчинками  –  повністю  егоістичними  –  як
онкоклітина, яка все зжирає а потім губе і саму себе. Клітина-егоіст, яку треба зупинити(на жаль знищити) –
тому що в іншому випадку вона знищить весь організм – і тому що вона і так обрікає себе на загибель своєю
жахливою, беззаконою, егоістичною поведінкою.

Наджорстока сатанинська інквізиція (яка тримала в духовному рабстві,  залякувала,  катувала,  саджала у
в’язницю,  массово безжально  знищувала  (в  тому числі  і  спалювала  живцем)  всіх  Прогресівних,  Добрих,
Світлих людей – і навіть просто тих, хто їй не догодив – це точно така ж ракова клитина-суперегоіст на тілі
людства – наднебезпечна, наджорстока, бездуховна та антілюдська – це вороги людства. Як і кгб, як і магі
атлатіди, як і царська охранка – і це фінальна стадія будь-якого егоіста (якщо він своєчасно не схаменеться)!

 Фашізм, рашізм, сатанізм – це все з цього гнізда ростуть. Ім’я цому — егоізм. Протилежне їм Служіння
Богу та Людству – всьому Людству – прекрасна справа на яку здатен лише Альтруіст. Великий Альтруіст!  Так
що Альтруізм – шлях у Безсмерття, у Вічне Життя – запом'ятайте це!

Наджорстокими  надінквізіторами  були  ті,  хто  заживо  спалив  в  Хіросимі  та  Нагасакі  майже  100000
людей(там майже у всіх були дерев'яні будиночкі, які спалихнули майже миттєво (бомбу для цього спеціально
підірвали на висоті приблизно 40 метрів  – ПРЕКРАСНО РОЗУМІЮЧИ МОЖЛИВІ НАСЛІДКИ)).  І  також
знаючи по те, що там майже немає військових, і майже не було військових підприємств(крупних ТОЧНО НЕ
БУЛО). Це був жахливий акт залякування – навіть не японців, а всього Людства – так, наприклад, Нагасакі
попав "під раздачу" випадково  – те місто яке бажали бомбити було затягнено тучами, і вирішили – ну тоді
Нагасаки... Це зробив(організував) сатаністи Трумен і інші. До речі Рузвельт не планував бомбити атомною
бомбою міста, – у першоначальному проекті було вказано, що це буде ДЕМОНСТРАЦІЯ МОЖЛИВОСТЕЙ
НАД БЕЗЛЮДНИМИ МІСЦЕВОСТЯМИ – але незадовго до бомбардування Хіросими він(Рузвельт) раптом
помер. Начеб-то випадково.

А тепер дорогі прихильники бомбардування Хіросими – скажіть будь ласка – яке місто планувало США
знищити в першу чергу(у разі війни з СРСР)? Москву? Ленінград? НІ! Київ! Саме Київ – це вже стало відомо
пізніше  –  американці  самі  зізналися.  До  речі  –  в  Москві  теж  сиділи  сатаністи  –  і  першим  містом  яке



планувалося знищити був: ні не Вашингтон, ні Нью Йорк, і навіить не Лос-Анджелос – а Культурна Столиця
Америки – Бостон!

На додачу до середньовічної інквізиції – коли жорстоко спалили Жанну Д'арк, після цього папа римський
зробив з неї... каталицьку Святу! Не знаєте? Тепер знаєте! А коли до папи римського недавно звернулися з
приводу Джордано Бруно – ні, не визнати що інквізиція була неправа коли його спалювала(попередньо на
нього натягли мокру одежу, щоб вона стягувала його і душила) – звернулись з ПРОХАННЯМ ВИБАЧИТИ
Джордано Бруно.  Була відмова(це було недавно – в 21 столітті).  І  знаєте щро ці  нелюди сказали? В них
повернувся язик сказати "що вони зробили все можливе щоб врятувати його!"?! Як вам таке ‘рятування’?

Так і гітлер міг би сказати, що він зробив для євреїв все можливе щоб їх рятувати – і комфортні газові
камери, і музикальний бабін яр(коли як раз у Новий Єврейській Рік, 29 вересня розстрілювали євреїв(34000)
навколо кружляв літак, з якого лунали звуки вальса).

Ну і сталін – що він  теж "врятував" — розстрілів та закатував в гулазі мільйони та мільйони безвинних
людей. Врятував від чого – від життя?

А  на  доданок  –  мабути  недарма  перша  країна,  яка  фактично  визнала  фашистську  германію  і  навіть
заключила з нею договір(конкард) був... ватікан. До речі – цей договір і сьогодні в силі – договір з сатаной
гітлером! І ватікан навіть після війни дуже і дуже допомагав фашистам врятуватися від покарання – чого він
НІКОЛИ НЕ РОБИВ заради євреїв (окреми католіцькі связеники це робили, і активно робили – НИЗЬКИЙ ЇМ
ЗА ЦЕ УКЛІН!).

Але  католицьки  священики  –  це  не  Ватікан!  Недарма  Свята  Тереза  відмовилась(під  благовідним
предлогом) від допомоги ватікану. А пропонували їй досить багато... І вона була католицькою монахінею! У
нас немає  нині намір засудживати когось – навіть інквизицію, ватікан, кгб, сталіна чи гітлера і путіна, тих
нелюдів які йдуть на Україну вбивати своїх братів та сестер задля грошей, ще раз грошей і трошки – "щоб
змінити картинку" – як сказав нелюдь з вагнера керівнику проекта Гулагу нет – той нелюжь який не просто
жорстоко знищував Українців – а не жалів навіть Українських дітей – вбивав власноруч(в чому сам зізнався). І
своїх(росіян які в чомусь проштрафілись) – теж вбивав! Нам треба основне – врятувати Світ, Людей, Україну!

Давайте  розберемося,  в  чому  причина  такої  дікості, агресії,  озвірілості,  беззаконя,  антилюдяності,
безкультурья та бездуховности? Егоізм. Саме егоізм. Для егоіста – як для наркомана – зчезає весь Світ. Для
нього не існує не ближніх, ні дальних людей – не батьків, не друзів, ні навіть власних дітей. Нікого і нічого –
тільки він сам – як центр Всесвіту. Жахливого, дуже жахливого.

І чи пройти по дорозі, чи пройти по трупах – такому егоісту байдуже.  Бо для нього НІКОГО не існує. Для
нього всі живі люди, все на світі стає не живими творіннями – а лише РЕЧАМИ. Тими речами які роблять
життя зручніше, або тими речами які заважають (тоді їх просто убирають з дороги – недарма вбивці кажуть не
"вбити", а "убрати – бо для них людина – не жива істота, а неодушевльоний предмет, нежива річ, мусор... Бо
самі ці егоісти поступово стають таким мусором. Пам'ятаєте мультфільм про слоненя, яке шукало друга та
дружбу,  а  його приятель  використовував  його і  казав(про нього)  "це  мій зонтік".  Ось  так  і  всі  закончені
егоісти. І навіть – починаючи – правда ще не в такий мірі...)

Ось так – егоізм – це можна скажати НАЙЖАХЛИВІШИЙ БІЧ ЛЮДСТВА – бо він перетворює звичайну, а
іноді і непогану людину В МОНСТРА, в НЕЛЮДЯ, в ДРАКОНА.

І Перше – Бережіться егоізму! Не майте справи та бережіться егоістів, але від егоістів можна врятуватись, а
від егоізму(тобто якщо, не дай Бог ви починаєте становитись егоїстом) – майже немає рятунку(тільки вакцина
альтруізму – якщо встигнете вчасно зробити). 

І якщо в Світі і є абсолютне зло то це – саме егоізм. Гірше нього нічого нема. Саме він – причина майже
всіх  зол  та  людських  бід.  Там  де  ви  бачите  саму  антилюдську  але  надвпевнену  в  собі  брехню,  де  є
найжорстокіші вбивства, надпісдступніша зрада, наднахабніша поведінка, надшокуюче беззаконня, – всі анти-
людські тортури, катування та вбивства, коли якийсь нелюдь все перекручує та ізвращає, сміється та витирає
ногі об добру людину і ніколи не признає та не пам'ятає Добра – будьте впевнені – це ознаки закінченого,
тобто махрового  егоіста.

І йому майже неможливо щось довести – для нього ви – всього навсього радіо, і якщо він буде вважати що
ви стали  для  нього  надоїдливими  –  він  вас  просто  виключить  –  перерве  розмову,  бросить  трубку,  кине
відношення, зрадить, а якщо він вже повний егоіст – то може навіть і вбити – тому що для егоіста НЕМАЄ
НІКОГО крім себе(інші люди для нього – просто речі – погані чи добрі, цікаві чи нудні, корисні або шкідливі
– але саме речі!). егоізм – це, на жаль, ганебний шлях в прірву. Так що ЗАПОМ'ЯТАЙТЕ ДОРОГІ ЛЮДИ –
БЕРЕЖІТЬСЯ  ВІД  ЕГОІЗМУ,  БЕЖІТЬ  ВІД  ЕГОІЗМУ!  І  нічого  на  світі  не  бійтесь  – крім  одного  –
егоізму(раніше я казав це про наркотики, але егоізм – це як найжахливіший наркотик). Бо егоізм – це така
падлюка, яка здатна пожрати весь земной шар, і навіть весь Всесвіт, а на додачу ця скотина скажіть – ні, не
"Вибачте!" – а тількі одне – ‘Мало! Дай ще!’

І ще – Людина, яка думає про інших, ніколи не зробить іншому шкоди, а якщо (випадково) і зробить, –
негайно побіжить це виправляти (заподіяну шкоду). А ось егоіст – навпаки! Забажає обдурити, вкрасти, вбити
– зробить без вагань! Може навіть із задоволенням...

До речі – коли проста людина бреше – вона переминається, невпевнена – їй це явно не подобається – і ми
по цим мікрореакціям можемо хоча б здогадатися, що нас дурять, обманюють, кажуть нам, м'яко кажучі, не
чисту правду... Зовсім інша річ коли бреше егоіст – він робить це впевнено, як справжній актор – він навіть
майже захоплюєтться тим, що він(як він думає) так майстерно грає – що йому так вдало вдається водити вас
за нос. Він буде так робити з усіма – з друзями, з рідними, навіть з самими найближчими родичами.  – а потім



ще буде жалітеся на вас, розповдаючи іншим людям які ви погані... Він (як вже раніше писалося) не визнає
Добра(не пам'ятає), а коли рідна людина бажає йому допомогти і тому делікатно нічого йому не каже (про те
що він егоіст та брехун) – тому що любов намагається виправдовувати всі огріхи ближнього – він починає вам
брехати ще більш нахабно, ще більш нагло, постійно перекручуючи факти і роблячи неправим саме вас (і
саме тоді, коли Ви намагаєтесь йому допомогти).

І так як він майже не визнає Добра, для нього ВАШЕ ДОБРЕ СТАВЛЕННЯ ДО НЬОГО – це СЛАБКІСТЬ.
А якщо ви – слабак, то він буде НАМАГАТИСЯ ВАС ЗІЖРАТИ – і не важливо – це ваш родич, син або брат!
Ось  така  страшна  штука  егоізм!  Тепер  ви розумієте  –  чому з'являються  такі  організації  як  кгб,  охранка,
інквізиція та сатаністи і такі нелюді як путін, сталін, гітлер? Це – в минулому непрості люди, які були явно
обдаровані (раніше) якимись якостями – які вони(у минулих життях) заслужили своїми Добрими Справами(це
дуже дивно, і  дуже жахливо) — а тепер ці ідіоти стали егоістами — а за Вищими Законами егоіст дуже
швидко втрачає всі свої здібності, а особливо тонкі здібності та надздібності, і ми вже не бачимо в цих трьох
нелюдях ніяких особливих здібностей – но, по Вищим Законам – раніше вони були.

Але ці  антилюдські  організації  та  нелюди пішли шляхом егоізму – махрового,  повного,  антилюдського
егоізму – і перетворили всі свої здібності на "прокляття" для себе, своїх рідних та всього Світу і Всесвіту! Як
писалося раніше, в них не залишилось не рідних ні друзів – верніше формально вони є – а фактично як друзі
та рідні для цих антиорганізацій та антілюдей не сприймаються(спом'ятайте як легко знащив путін пригожина
– якого, начебто поважав і якому – начебто симпатизував!).

І для того, щоб гарно іти та м'яко спати егоісту нічого не стоїть(якщо в нього є така можливість) повбивати,
покатувати, знищити все живе на Землі – він зробить це НЕ ВАГАЮЧИСЬ (або майже не вагаючих – що
насправді майже одне і теж). Тобто КОЖНИЙ ЕГОІСТ – ЦЕ ЖОРСТОКИЙ НЕЛЮДЬ! І якщо йому будуть
заважати або люди або моральні закони чи цінності – піде по головах, по тілах, без вагань порушить саме
Святе! Будь-який егоіст... При можливості...  Ви скажете – ми ж не такі!!! Поки що ні! І Дай Бог, щоб ви, щоб
всі ми ніколи такими не стали! Але бережиться пропасті егоізму, бежіть від егоізму, – нічого в Світі не бійтеся
крім одного – самого страшного в Світі – стати егоістом. І всі, хто кажуть про путіна, кгб, сталіна, гітлера,
інквізицію, Хіросміму, війну в Україні що "Не всё так однозначно" або просто дуже неразумні, або на жаль
крокують гібельним егоістичним шляхом. – це дуже печальні кроки повної деградації людини – і якщо вона
не зупигиться – на жаль загибелі її душі. Коротко підсумуємо:

Жити  егоістом  –  легко  і  комфортно,  але  це  жах  та  гибель  для  оточуючих  і  самої  людини.  Егоіст  –
онкоклітина,  яка  намагається  зжерти  всіх  оточуючих, і  її  або  знищують,  або  вона  знищує  все  до  чого
дотянеться, а після зжирає сама себе. Це ліва та гібельна тропа...Ніколи не йдіть по ній. Ніколи! Ніде! Нізащо!

Бути та  Жити Альтруістом та  служіть  Богу та  Людству – це  Права,  правильна Тропа,  Тропа Життя –
надскладно, дуже тяжко – але це Добрий, Правильний Шлях Духовного Росту та розвитку – це Спасіння та
Неймовірне Благо для оточуючих та такої Людини. І Життя для всіх – Вічне Життя! 

Духовні Закони – НЕПОРУШНІ. Хто їх спробує порушить розбивається об них. Того, хто їх виконує – вони
захищають, бережуть, рятують та допомагають Будувати Прекрасне Життя та Вільно Розвиватися!

Люди! Бережіться дорогі егоізму! Бежіть від егоізму! Зі всіх ніг бежіть!
І ще – якщо ви бачете як вашого молодшого брата – песика, котика, півника, свинню, корову, кроліка або

будь яку іншу ЖИВУ ТВАРИНУ задля вашої насолоди та прихоті БЕЗДУШНО ВБИВАЮТЬ(вбиває егоіст – а
для  егоіста,  як  пам'ятаєте  все  живе  –  просто  речі.  З  якіми,  начебто,  можно  робити  що  завгодно...)  та
поміщають у таку "красиву коробочку" з надписом паштет – запом'ятайте, що і ви стаєте вбивцею, катом,
егоістом. Пам'ятайте, що співучасть навіть у цьому маленьокому вбивстві – це хоч і поки що невеликий, але
шлях до фашизму, рашизму і сатанізму. Це – егоізм. Навіть не шлях до егоізму а сам егоізм. І куди він вас
заведе – тільки Бог знає. Та ваша совість.

Так що з м'ясоєденням треба бути дуже акуратним. Надзвичайно акуратним. І  якщо вам вже довелося
прямо чи косвенно бути причетним до вбивства живої істоти(я не маю на увазі такі приклади як домашня
моль, непрошені таргани або комар – це як рашист-агресор який порушив закон) – ніколи не забувайте що це
– не м'ясний продукт, а ваш молодший брат – у якого ви відняли життя для продовження вашого чи для
проводження життя вашого друга – і не забувайте що з цього моменту ви – у боргу перед цією істотою та
перед всією Природою – постарайтесь же якомога швидше повернути цей борг – врятуйте життя десятьох
таких тварин. Якщо вийде – то і сотні. Або зоча б одне людське життя – КОЖНЕ ЛЮДСЬКЕ ЖИТТЯ ДУЖЕ
ЦІННО. Дуже-дуже! Головне ж – не забувайте – будь яка тварина – це жива істота. Яка так точно як і ми(може
просто трошки в меншої ступені) переживає. Може також саме відчувати радість і біль, може тоскувати по
партнеру, Любить своїх дітей і ризикує заради них своїм життям – хоча точно також як і ми боїться смерті –
принаймні не бажає вмирати... Це наш брат. Молодший брат, якого ми, всі ми повинні захищати – а не їсти!

НЕ випадково ранені тварини нерідко підходять до Людини – за допомогою! І знайте, що у вас немає права
знищувати чиєсь життя – навіть житя звіра. Є крайні випадки – але навіть тоді пам'ятайте – ви в боргу перед
тим, кого образили чи причинили будь яку шкоду. І намагайтесь повернуть та іскупити цей борг(в релігії ще є
назва "гріх") як можна швидше... І рослини – теж наші менші браття – без крайньої нужди, без зайвої потреби
не знищуйте їх, і не топчить їх. Відноситься з Любов'ю до тварин і рослин і Ваше Життя змінеться на краще –
поступово, але обов'язково змінеться.

І  ще  –  навіть  мінерали  –  наші  браття.  Життя  в  мінералах  дуже  малозамітне,  але  воно  є.  Один  раз
розрізавши  мінерал  побачили  детальну  карту  Європу.  Інший  мінерал  на  зрізі  дав  карту  всіх  підземних
родників даної місцевості, є легенди про камені які(це неймовірно – але є свідчення і їх досить багато) як
каміння поступово переміщувалися — з одного міста на інше – особливо коли вони тяготіли до якогось місця



яке  їм  "подобалась"  –  будь  ласка  не  смійтесь,  а  докладніше  вивчите  це.  Можете  походіть  по  виставкам
мінералів – іноді на зрізі камені дають прекрасну картину  – не просто красивий орнамент, а саме картину з
зображенням місцевості  –  у нас  довгий час  був такий камінь  – на ньому чітко було видно і  водоспад,  і
ландшафт  і  ще  багато  деталей  які  не  могли  бути  просто  причудливим  узором  –  а  явно  були  частиною
місцевості – дуже детально намальованої мисцевості. Намальованою камінням! На додачу можно сказати, що
навіть наше Серце – яке є Джерелом Інтуції – порівнюється з камінням драгим, називається ім. Так що – так, і
мінерали – наші друзі, наші молодші, дуже молодші брати. Вони живі – майже непомітно, але все такі живі –
як і все у Всесвіті. Дорогі Люди, Шановні Українці! 

Ідить завжди тільки Правим Шляхом Життя. Завжди! Всюду! За будь-яких, навіть самих тяжких обставин!
Бережіть  Природу  –  вона  Добра,  вона  Красива,  Вона  Прекрасна  –  ВОНА  ЖИВА  –  ВСЯ ЖИВА!  Не

причіняйте свідомо нікому болі – бо все живе. Не будьте такими як рашисти – НЕ ОБРАЖАЙТЕ БРАТА!
ОСОБЛИВО – ЛЮДЕЙ!

Ітак. Для Культурного виживання потрібно виконання Духовних Законів.
1) Весь Всесвіт – це Божествений, Єдиний Надорганізм
2) Кожна Дія ОБОВ'ЯЗКОВО ДАЄ наслідки, результат – абсолютно такий, якою була дія. Свобода Волі –

Абсолютно Свята, порушити її неможна ніде, ніколи, нікому! З цього слідує – що для того, щоб щось зробити
треба на це Працювати – це ЄДИНИЙ ШЛЯХ вирішення задачі. Іншого  немає. Все що з нами трапилось –
результат  наших  минулих  дій.  Щоб  побудувати  краще  майбутнє  нам  треба  сьогодні  ДОБРЕ,  а  краще
НАДПОТУЖНО ПРАЦЮВАТИ. Не на себе – на Роди́ну, Громаду, Країну та Планету. Бажано кожний свій час,
кожну хвилину(звісно обов'язково треба відновлюсвати свої сили).

Якщо  бажаємо  Перемогти.  Якщо  бажаємо  не  бути  рабами.  Якщо  взагалі  бажаємо  ЖИТИ!  Основні
напрямки Культурного виживання:

1)Позбутися егоізму, поганих звичок та зайвих речей – бо забирають, крадуть, зжерають громадну кількість
–  часто  більшість  нашої  енергії.  Це  треба  зробити  якомога  швидше.  Якщо  є  на  це  Духовні  Сили  –  то
терміново.

2) Альтруізм – Праця на Перемогу,  Служіння Богу та Людям, несіння Добра Людям.
3) Об'єднання всіх Украхнців і Людей Доброї Волі взагалі – бо один в полі не воїн. Верніше воїн – але дуже

не надовго.
4)  Покращення,  збільшення  ефективності,  оптимізація  –  одним  словом  Потужна  Еволюція  (розвиток)

всього, що тільки можливо – всіх сфер нашого Духовного, психічного і фізичного Буття!
Духоматеріальні Закони дають можливість всім жити, Захищають весь Світ.
Перед тим як продовжувать краще прочтіть Статтю Небесні Закони. Це – Головне! Без виконання даних

Законів не можливо стати Людиною, а значіть і не Перемогти! Вивчіть ДУХОВНІ ЗАКОНИ до "малюнку на
мозоку", усвідомте їх, почніть застосовувати їх(тобто ВИКОНУВАТИ ЇХ) у всьому своєму Житті – кожну
годину, кожну хвилину, кожну мить! І ВЖЕ ТОДІ ЧИТАЙТЕ ДАЛІ! Перерва. Йдіть, вчить, ВИКОНУЙТЕ!

Підведемо ітогі цих законів(стисло): Весь Всесвіт, всі безліч Всесвітів – Єдине тіло Надістоти, АУМ-а,
ПараБрамана  –  Єдиного  Сверх  Бога,  Тіло  Якого  –  Всі  Всесвіти,  Частини  Якого  –  всі  ми,  і  Дух  Якого
знаходиться поза всіма Всесвітами і СверхОсобисто (але не Особисто) на протязі Нескінченностіі що вже
була, Сьогодні, та на протязі Нескінченості яка буде в Майбутньому неперервно Підтримував, Підтримує, та
Буде Підтримувати (теж неперервно) ЖИТТЯ всіх Всесвітів. І кожного з нас осіняє його частинка – Луч Духа
– і поки ми хоч якось слухаєм свій Дух – ми йдемо дорогою безсмертя. Ігнорування Вказівок Духа (повне
порушення Духовних Законів) веде до прекращенню зв'язка з Духом і загибелі душі.

ВІН ДАЄ ЖИТТЯ ВСІМ ВСЕСВІТАМ ТА ВІЧНО ЙОГО ПІДТРИМУЄ Через Закони (Духо-Матеріальні),
які  Сам ніде,   ніколи,  ніяк  не  порушує  і  НЕ ДАЄ ЦЕ Зробити  НІКОМУ!  Бо  Закони  –  це  знайдена  (за
Нескінченно довгий період часу) НАЙКРАЩА МОЖЛИВІСТЬ ДЛЯ ВСІХ, і їх навіть малейше порушення
призвела б до миттєвої гибелі Всесвіту, тому Сверх БОГ Своєю Силою ні Собі, ні кому в Всесвіті НЕДАЄ
можливості хоч як їх порушувати. Через це ВІН Підтримує і Захищає існування всього Всесвіту – від атому (і
нескінчено мельче)  до Архангела(і  нескінчнно Вгору).  Тут він  (у питанні  Охорони ЖИТТЯ) –  Диктатор.
Абсолютний, Бо не дає наш прекрасний Світ знищити – ніколи, ніде, нікому!

Все інше (тобто будь яка ЗАКОННА ДІЯ – дозволена. Тут він Демократ.  Теж Абсолютний.  І  ще – всі
Всесвіти  (нагадаємо  Вони  – Його  ТІЛО)  рухаються,  живуть  та  розвиваються  завдякі  його  Енергії  (по
класично визнаним матеріальним законам.

Така точка зору відрізняється від позиції офіційних "вчених фізиків"(які не визнають існування Духовних
Законів),  а  тільки  матеріальні.  –  Життя  (по  цим  тыльки  матеріальним  законам)  будто  би  взагалі
неможливе(так  як  порушує  закон  ентропії  – так  званний  2-й  закон  термодинаміки),  в  Космосі  повинна
царствувати ентропія. І те, що цього немає(тобто що той факт що Життя все такі існує) – це(для офіційних
фізиків) анамалія, порушення чисто матеріальних законів, але (так кажуть недоумки-матеріалісти ) – в кінці
кінціі (через пару трільйонів років)їхні псевдо-матеріальні закони (ентропія) восторжествують і Всесвіту буде
"кірдик".Свобода волі для них – теж аномалія(тобто не існує), бо вона теж не вписується в офіційні закони фізики.

Духоматеріальні(Метафізичні)  Закони  це  заперечують  –  як  і  Здоровий  Глузд,  як  і  саме  існування
Всесвіту(причому так як Життя – повинно мати причину, то Всесвіт і Життя в ньому повинні були існувати
Нескінчено довго в Минулому, Існують Сьогодні, та Будуть Існувати Нескінчено Довго у Майбутньому).

Але для зрозуміння, усвідомлення, гармонізації вільної волі з цими (справжніми, духовно-матеріальними
законами) та ОВОЛОДІННЯ і ЗАСТОСУВАННЯ(тобто ВИКОНАННЯ їх) треба визнати(або хоча би допустити)
існування не тільки матерії, а і духа (далі стає зрозуміло що життя – це результат дії духа на матерію).



І це – дуже не просто, бо вивчення Матерії йде через розпізнання матеріальних Законів (і навіть це дуже не
просто),  але  вивчення  Духовних  Сил  –  також  йде  через  вивчення,  пізнання, застосування(виконання)
Духовних Законів – але це в сотні, тисячі, можливо навіть в мільярд разів складніше. 

Тобто інтуітивно зрозуміло, що Дух існує, а ВЕСЬ ДОСВІД, саме ЖИТТЯ підтверджує це, але дослідити,
зрозуміти, усвідоміти та почати виконувати  Духовні Закони – надскладно. Тепер трошки інше:

Знання  Древніх(наших  предків)  –  результат  їх  дослідження,  зрозуміння,  усвідомлення  та  слідування
Духовним Законам.   більш розгорнуто  про  Життя:  Життя  =  Дія  АБСОЛЮТНОГО ДУХУ на  Абсолютну
Матерію(яка називається первічним Хаосом).

Але треба ЗАВЖДИ ПОМ'ЯТАТИ – ДУХ – Первічен та НАДРОЗУМЕН. Матерія – хаотична, інертна та
надтупа. І саме підкорення надтупого хаосу, ОРГАНІЗАЦІЯ його (через що і виникає Життя, кожна частинка
якого щоб успішно реалізуватись та взагалі ВИЖИТИ повинна ТОЧНО ТАКОЖ і НАМАГАТИСЯ –  З УСИХ
СИЛ  НАМАГАТИСЯ  РОБИТИ  ЯК  і  ДУХ  –  а  також  СЛІДУВАТИ  НІЖНИМ,  ЗОВНІ  МАЙЖЕ
НЕПОМІТНИМ, НЕ НАСИЛУЮЧИМ Священну "Свободу"  Волі(ну неможна написати Волю Волі!)  його
НАДРАЗУМНИМ ВПЛИВАМ, ПОРАДАМ, НАСТОНОВАМ (які йдуть через СЕРЦЕ). 

І,  як це відмітив ще Платон,  коли Душа(тобто коли ми,  наша розумна частина)  слухає НАДРОЗУМНІ
ПОРАДИ ДУХА і ВИКОНУЄ ЇХ для покращення Життя та впливу на матерію з метою зробити її БІЛЬШ
ЖИТТЄВОЙ,ЄПЛАСТИЧНОЙ, РОЗУМНОЙ, КРАСИВОЙ – тобто ОДУХОТВОРІТИ ЇЇ – тоді Душа ЗАВЖДИ
МАЄ ВДАЧУ. Таке виконання НАСТОНОВ ДУХА(нашої Найвищої частини) дає Життя, Розвиток, Еволюцію
– це звичайно потребує Дуже багато ПРАЦІ, але виконання Порад Духу (як і Духовних Законів) обов'язково,
незмінно приносить Успіх. 

І ще – Поради Духа майже завжди(краще сказати ЗАВЖДИ) є ссилками на Духовні Законі(відомі нам чи
поки що не відомі) – і Радять нам ВИКОНУВАТИ ЇХ (за допомогою Праці) та МАТИ УСПІХ! 

Якщо ж ми робимо неразумну дію (точніше найглупішу дію), якщо слухаємося інстинктивним впливам
нерозумної матерії – це, на жаль,  гарантовано призводить до невдачі, руйнації, якщо цей негативний вплив
(надглупої матерії) на людину(та взагалі на будь яку істоту) велик то навіть фізичної смерті. Дух – це БОГ
(гипотеза для НАДРАЗУМУ), слухання його – це і є те, що люди називають "слухати БОГА".

Абсолютна,  первічна,  інертна  Матіерія  –  це  найнерозумніший  хаос.  З  ним  треба  працювати  –  ЙОГО
МОЖНА і ТРЕБА ЗМУШУВАТИ РОБИТИ ТЕ, ЩО ПОТРІБНО (все інше у Всесвіті має Свободу Волі і тут
можна, в більшості випадків, тільки ПРОСИТИ, РОЗ'ЯСНЯТИ, УМОВЛЯТИ) – так ось, коли ми слухаємо
надтупий, інертний, але надковарний хаос це призводить не просто до неуспіху та поразки – а до катостроф, і
часто до великої катострофи. 

Тому так званні  "поради"(краще сказати впливи) такого надглупого та надковарного "порадника" люди
називають  порадами  "д'явола"  –  гіпотеза  для  неразума.  Коротко  –  БОГ  це  Надорганізм,
СверхРозумний(СверхМудрий),  СверхСильний(СверхМогутній),  Вічно  Зберігаючий  Весвіт,  Вічно  Всім
Допомогающий і Все Покращуючий – але В ЖОДНОМУ РАЗІ НЕ ОСОБИСТО, А ТІЛЬКИ ЧЕРЕЗ СВОЇ
(Духовні, Небесні) Закони. Пізнати його(повністю) НЕМОЖЛИВО (але СПРОБУВАТИ ЙОГО ПІЗНОВАТИ
ПОТРІБНО – бо він – весь Всесвіт, і ЧИМ КРАЩЕ МИ ЙОГО ПІЗНАЛИ – ТИМ КРАЩЕ ДЛЯ НАС, НАШИХ
БЛИЖНІХ І ВСЬОГО ВСЕСВІТУ). 

Довести  чи  Опровергнути  Його  Існування(на  рівні  Розуму)  –  теж  Неможливо.  Виконання  його
Законів(Порад) завжди дає Благо, Успіх, Розвиток ЖИТТЯ! Дух(НадРазум, НадБог, ПараБраман, Аум, Атман)
ВСЕ ДАЄ(через нашу Працю – точніше він дає МОЖЛИВІСТЬ, А ЗДІЙСНІТИ, РЕАЛІЗУВАТИ ЇЇ нам треба
за допомогою ПРАЦІ – і ТІЛЬКІ ТАК). А що ви хотіли – САМ БОГ ВЕСЬ ЧАС ПРАЦЮЄ – не покладаючи
рук. І ми(як його частинки, як Діти Божії) ПОВИННІ РОБИТИ ТЕЖ САМЕ.

По-справжньому  виходить  так,  що  БОГ  ДАЄ  БЛАГОДАТЬ  –  ту  Енергію,  яка  може  творити  все  що
завгодно,  але  щоб ця  БЛАГОДАТЬ Реалізувалась  (запрацювала)  –  нам треба  прикласти нашу Працю – і
скільки ми Праці приложимо – стільки Благодаті(цієї Енергії) реалізується – во все що ми забажали(і в той
мірі, в якій ми "заплатили" за це своєю Працею). Виходить, що наша Праця – це як Чарівна Палочка – за
допомогою її ми можемо ВСЕ ЩО ЗАВГОДНО, але за однієї умови – за все нам ТРЕБА ЗАПЛАТИТИ –
ЗУСИЛЛЯМИ НАШОЇ ПРАЦІ – і по наших ЗУСИЛЛЯХ БУДЕ І НАША НАГОРОДА(по кількості), а ось
якого виду буде нагорода це залежить від наших бажань, ідей та прагнень. 

Тобто намічаємо мету – Працюємо на  неї  –  Отримуємо Результат.  А ось  з  хаотичною матерією – все
повністю навпаки. Її потрібно "тримати в їжових рукавицях", змушувати підкорятися, її НІ В ЯКОМУ РАЗІ
НЕ МОЖНА СЛУХАТИ(бо тоді буде СТРАШНА БІДА). З нею треба УПОРНО, ДОВГО(ВЕСЬ СВІЙ ЧАС)
ПРАЦЮВАТИ – щоб отримати результат. Матерія (первічний хаос) НІЧОГО НЕ ДАЄ, а тільки требує – дай,
дай, дай. 

І коли Дух – АБСОЛЮТНО ПРАВДИВ і ЗАВЖДИ КАЖЕ ІСТИНУ, то хаос(першоматерія)  – ЗАВЖДИ
БРЕШЕ(ну не може він нічого дати, а бажає щоб його слухались!) І Бог нам(через Духовні Закони) каже – Все
в Світі логічно, Розумно, Закономірно. ШАРИ в Всесвіті НЕ ІСНУЄ! Взагалі! Ніде, ніякої!

Обман ніколи не працює – якщо когось обманюєш то дуриш насамперед сам себе. Крадене, нечесно добите
– стане кісткой поперік горла. Будь обережним – бо все повертається – тому РОБИ ТІЛЬКИ ДОБРІ СПРАВИ!
Бажаєш Резултьтату – Працюй. По Роботі і Нагорода. 

хаос же каже(бреше) все напаки – шара, працюють тільки лохі, вбивство мов – це ознака благородства,
обман мов – це від розумності та майстерства гри, наглість – друге щастя, ти – кращій а всі інші – твої раби(в
кращому  випадку),  їж-пий-веселись  бо  що  буде  завтра  будто  невідомо,



наркотики/горілка/тютюн/проституція/азартні  ігри/вбивство  тварин  та  вбивство  людей  –  це  мов
"рекреаційний відпочинок",  хто кого може той(мов) іншого б’є(тобто пригнічує),  хто сильний той і  прав,
людина людині звір та інші надмерзенні, надпогані,  сатанинські поради – всі вони йдуть від хаосу – завжди
обманюють,  лишають  друзів,  родичів(включаючи  найближчіх),  сил,  здібностей,  здоров'я  та  самого
життя(якщо своєчасно не зупинитися, не послати подалі ці поради хаосу, і не почати слухати Бога через Його
Вічні, Небесні, Духовні Закони) – причому не тільки фізичного – під загрозою опиняється ЖИТТЯ ДУШІ!"

Думаємо! Ще раз Думаємо! Дуже і Дуже Сильно ДУМАЄМО!
Ітак – треба ВЕСЬ СВІЙ ЧАС йти Шляхом Добра, Світла, Закону та Духу – треба весь свій час Працювати

на Суспільне Благо, Служити Богу та Людям – це як польот на дельтаплан,і або мандри на парусніку ПО
ВІТРУ.  Від  цього  Добре  і  тобі,  і  твоїм  Ближнім, і  всьому  Всесвіту.  І  навпаки  –  жахливий  беззаконий,
неразумий, жорстокий шлях(лівий)  – це як полівати водой(а може і нечистотами) проти вітру – погано і тобі і
всім іншим. жахлива доля таких людей, для ближніх вони – як заноза, і шкода для Всесвіту від них, на жаль,
не маленька.

І  НЕЙМОВІРНА ПРЕКРАСНА (хоча і  треба дуже багато Праці)  доля Душ(Людей),  що йдуть Шляхом
Правим – СВІТЛА, ДОБРА, ЛЮБОВІ, КРАСИ, Мистецтва та Праці!!!

Йдіть тількі цим Шляхом! ТІЛЬКИ ЇМ! ЙДІТЬ!ВЕСЬ СВІЙ ЧАС!
З приводу Виживання та Життя. Забезпечення фізичного виживання – найпростіше. Психічне (розумне)

виживання – вже набагато складніше – але НАБАГАТО ЕФЕКТИВНІШЕ. Духовне(та Культурне) Виживання
(та Життя) – НАЙСКЛАДНІШЕ. Але ВОНО(з часом) ДАЄ ВСЕ!

Фізичне виживання(приблизно на місяць): НА КОЖНУ ЛЮДИНУ 10 кг легкорозварювальної крупи(манка,
коротка вермішель, овсяні хлоп'я. Можна гречку) – овсяні хлоп'я можна заліти водою і їсти навіть сирими(на
крайній випадок). Гречку так само(але смак не дуже). Коротка вермішель – може довго зберігатися – її майже
не  їдять  шкідникі(крім  короїда).  Цукор/цукерки/печиво  –  5  кг(на  все).  Халва(дуже  добре)  та  шоколад  –
відновлюють сили.  Можна Сухарі(краще з Українського хліба – довго зберігаються і з них можна зробити
квас). Дрожжі(сухі) 100 грам. Борошно – 2-5 кг(якщо вмієте пекти. Також можна робити кльоцкі – обов'язково
додавайте в них олію!).   Вода – 10-20 літрів. Олія – рафінована 5 літрів – для їжи та освітлення(спіраль з
ваткою або болтік з ваткою+олія+ємність=простий світильник). Якщо треба ще підігрівати їжу(можна і на
цьому світильнику) – олії треба значно більше(ще 5-10 літрів). Сіль – взяти екстру або просіяти через сіто та
додати сухий чеснок(1/10 від солі) – найпростіша спеція – такої солі – 0.5кг. Теплі речі. Теплі одеяла. Треба
закрити всі щилини з яких дує. Утеплення кімнати(включаючи утеплення віконих стекол простою прозорою
плівкою  з  двох  сторін).  Обов'язково  ваші  медичні  препарати+хлоргексидін(дезінфекція  ран)
+стрептоцид(краще порошок) – прискорення заживлення ран+ таблетки(з інструкцією) по дезінфекції води –
дуже  Обережно!).  Вата(100  гр)(обробка  ран,  фільтрування  води,  з  олією  –  для  підгрівання  їжи).  Також
почитайте літературу про виживання. Це – крок для наступного виживання – Розумового.

Розумове  виживання.  1)Добре  все  продумати  і  підготуватися  до  різних(включаючи  самих  небажаних)
сценариїв розвитку. Для цього треба:

а) залишити всі недобрі звички(алкоголь(включаючи пиво), цигарки(включаючи електронні), азартні ігри
та сексуальні контакти) – все це БЕРЕ НЕЙМОВІРНУ КІЛЬКІСТЬ ДОРОГОЦІНОЇ ЕНЕРГІЇ – яка нам ТАК
ПОТРІБНА ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ВСІХ НАШИХ СПРАВ. б)добре ознайомитися з літературою по виживанню в
екстремальних  ситуаціях.  Але  для  справжнього  виживання  треба  не  стільки  знання  –  скільки  ЇХ
УСВІДОМЛЕННЯ – а ще ПРАКТИЧНИЙ ДОСВІД. Соберіть "тревожну валізу"(вага 5-10 кг) – Копії  всіх
важливих документів. Важлива інформація – зробити мілкім шрифтом(5 чи 7 кегелем) та роздрукувати з 2
сторін, скласти у зіп пакет. Запальничка з фонариком та сирники. Ніж. Сіль. Олія. Павербанк. USB-Лампочка
на 1ватт. Маленька пілка для дерева. Декілька різних зіп пакетів. "Космічне одеяло". Маленький погружний
кип'ятильник(на 500-750ватт).

б)вивчити та усвідомити поточне положення: 
1)Продаж  Землі  та  оренда  лісів  робить  нас(та  наших  дітей)  напів  рабами  та  десятикратно  зменшує

мотивацію Захисту України – але УКРАЇНУ ТРЕБА Захищати! 
2)Держборг в майже 200 мільярдів доларів – фінансова кабала для нас і наших нащадків. 
3)Алкоголь(включая  пиво),  цигарки(включая  елктронні),  азартні  ігри,  сексуальна  розбещеність,

наркотики(включаючи всі препарати з маріхуани) під час війни РУЙНУЮТЬ СУСПІЛЬСТВО. Якщо ми це не
забоним(не ліквідуємо) – то воно зробить майже повними рабами(І НЕЙМОВІРНО ВДАРИТЬ) по нас, по
нашій нації та нашим дітям та онукам.  Подвійне громадянство – взагалі недопустиме. Під час війни – це
пряма зрада.

4) Зеленський вже оцінів Україну в 15 трильйонів доларів і пропонує всім купити її(з рабами чи без?)
5)Військові не мають сроку служби – на сьогодні це білет в один кінець – або загинути або повернутися
калікою. Про наші втрати нам не кажуть (не менше 50 000 інвалідів-калік та стількі ж вбитими  за  кожний
рік). Замість того щоб обговорити посилку на фронт поліцейських(які під час військового стану отримають
+20 000 грн в місяць – і через це не мають ЖОДНИХ СТИМУЛІВ ЙТИ ДО АРМІЇ) сьогодні починають казати
про обов'язкову службу жінок. При цьому тих хто питає про жінку президента називають... ПОПУЛІСТАМИ!
Тобто ми для "влади" — раби! І сьогодні нас відкриту називають "людським капіталом"(кріпаками-рабами) та
"людським  ресурсом"  –  військовими-гладіаторами-смертниками.   Майже  всі  хто  при  "владі"  дуже  добре
кажуть(м’яко і дипломатично, і на перший погляд(без ретельного аналізу) — навіть логічно.) І майже нічого
не роблять(для народу). І проблема не в корупції, а в тому, що вони і ПРИЙШЛИ В ВЛАДУ не щоб допомогти



людям(є рідкі виключення) – а щоб вирішити ЕГОІСТИЧНІ ВЛАСНІ речі. Для народу вони НЕ БАЖАЮТЬ
РОБИТИ НІЧОГО – і роблять хоч щось тільки тоді, КОЛИ ЇХ ЗМУШУЮТЬ – ПРИЧОМУ НЕОДНОКРАТНО.

При  цьому  вони  прикриваються  "Патриотичністю", "Боротьбой  за  незалежність"(Незалежність  та
Самостійність нам необхідні – але не цей цирк). Ситуація була би  зовсім іншою якщо хоча б 1 відсоток
Українців щиро хотіли б щось зробити для України – і якщо б українці не займалися б (ТАКОЖ САМО)
власними, чисто егоістичними справами. Більшість каже – "А що я можу" підрозумеваючи – 'А хай інші за
мене зроблять'. А іншім(тих хто у владі) того і треба – більшість з них НЕ ЗБИРАЮТЬСЯ НІЧОГО РОБИТИ
ДЛЯ ЛЮДЕЙ  –  обкрадуть,  познущаються,  і  уйдуть  –  залишивши дуже  ослаблену,  обезкровлену,  майже
зруйновану Україну – якщо це не почати зупиняти – причому НЕГАЙНО!

Дуже потрібно було (і сьогодні потрібно) сховати під землю електропідстанції — хоча б атомні, їх всього 4.
На форумі людина казала, що це не проблема — в деякіх країнах електропідстанції переміщують під землю ...
тільки задля економії місця! Якщо ми це не зробимо і будуть бомбити атомні підстанції ракетами то в нас
виникне  проблема з  електроенергією на  довгі  роки,  не  кажучи про  те,  що  така  ситуація  може привести
(теоретично) навіть до аварії на атомній станції... Тобто ЦЕ ВСЕ ДУЖЕ НЕБЕЗПЕЧНО — і це треба було
робити ще вчора...

З приводу мільйонів(а потім казали що ще більше) дронів — де вони? Це — дуже важливе питання ,  бо
мільйон дронів КОРЕНИМ ЧИНОМ ЗМІНЯТЬ ХІД ВІЙНИ — Давайте спробуємо розібратися в цей ситуаціїї.
Також допоможемо покращити становище наших бійців(наскільки можемо).

Тепер Київ — навіщо (це було у липні цього року) треба вкладати 14 мільярдів гривень у будівництво 2
станцій метро та ще немалу суму для ОНОВЛЕННЯ 100 вагонів. Якщо вдарять по електропідстанціям, то
метро працювати не буде. Треба розібратися і спробувати виправити що можливо.

Тепер ми негодуємо що війну з росією називють “Конфліктом”. Але ми і самі офіційно не ввели стан війни
– і не об’явили війну(я – за Мир на всій планеті. Але якщо на нас напали і ПОЧАЛИ З НАМИ ВОЮВАТИ – то
ми ПОВИННІ Константувати Факт  – і  НАЗВАТИ РЕЧІ СВОЇМИ ІМЕНАМИ). Бо без цього в нас дійсно,
нібито не війна – де нас намагаються поработити та знищити – як націю, а може і фізично – а простий спор.
Ну спор за територію. “Недоразумение, так сказать” – ну і нам через це радять  – а ви поміритесь, віддайте
територію, підкориться. Ну, звичайно – як добре коли гвалтують дівчину, і в цей час радять їй – і інші, і сам
гвалтівник  – поміритися з нападником.  Ну ще не вистачає поміріти Євреїв з освєнцимом та бабіїім яром і
газовими камерами. За такою логікою треба ще і Джордано Бруно і Жанну Д’арк “помирить” з костром на
яких їх спалили.

Мало того  – з Іраном, чьї Шахеди постійно вбивають Українців у нас навіть не розірвані дипломатичні
стосунки... А ви не знали? Но основна проблема навіть не в цьому. Проблема в тому, що небезпека загрожує і
Українцям, і всьому СВІТУ(між прочим включаючи і росіян). І Україна захищає не тільки свою Свободу та
Самостійність — а і весь Світ. Бо сатаніст путін(точніше кгб) просто так не зупиняться. І якщо призупинити
війну, то це буде як в 1940 році “Странна війна” – коли(після позорного сумісного парада німецько-радянсь-
ких військ в Польщі у вересні 1939 року) гітлер раптом залишив(згорнув) всі свої військові операції і почав...
інтенсивно виробляти зброю. А потім так вдарив по нам(та і по всьому Світу), що мало не здалося!

Так і сьогодні – маховік виробляння зброї в росії розкручен на повну – вони виробляють зброї більше ніж
Євросоюз.   До  речі  – США  вже  допомагати  зброєю  майже  не  будуть(крім  завершення  деяких  раніше
заключених контрактів). А з приводу не вступу до НАТО на протязі 20 років — через 20 років нас можуть
“вітати в НАТО”. Ну, тобто після того як росія захопить спочатку Україну, а потім і всю Європу — то ми
“станемо частиною НАТО автоматично... (російського нато) як і частиноє євросоюзу... російського євросоюзу.
Та рабами  російськіх фашістів-’керівників’... 

Я не проти росії — СПРАВЖНЬОЇ РОСІЇ — Росії Макаревіча, Росії Галкіна. Росії РЕРІХА.– але я ДУЖЕ
ПРОТИ сатанинського кгб — які знищують все живе. І вони небезпечні — вони можуть знищити все живе на
планеті(якщо їм не завадити). Вони безжальні. Для них немає ні чужих ні своїх. Вони ненавидять і весь Світ, і
навіть самих росіян... З цими істотами ніяких перемовин не може бути — обмануть, знищать, а потім ще і
нахабно висміють.

Духовне(та Культурне) Виживання та Життя. Дуже непросто. Включає в себе і фізичне і розумове – але крім
цього – сильне усвідомлення всіх ЗАКОНІВ(насамперед Духовних) – їх виконання та Служіння Людству.

Все це дуже просто(на словах). І НАДСКЛАДНО в Житті.
Ще трошки – треба Режим праці, відновлення, їжи і сну. Багато Праці(на Суспільне Благо). Треба Єднатись,

кооперуватись. Для Справжнього, Культурного та Духовного Виживання(і Життя) нам треба ВИКОНУВАТИ
ТА ВИВЧАТИ Небесні, тобто Вищі, тобто Духовні Закони і розвивати Любов, Мудрість, Вогнене Мислення:

1) і надскладніше — Любов. Найпримитівніша(напів-звіряча) її форма — Страсть. Далі йде — Дружба.
Далі – сама Любов. Справжня Любов повна співстраждань ДО ВСЬОГО ЛЮДСТВА і ДО ВСЬОГО Всесвіту.
До ВСІХ!

2)Мудрість  —  приходить  через  вивчення,  усвідомлення,  виконання  Небесних  Законів  і  Бачення  та
розуміння цілісної Картини Світу.

3)Вогненне Мислення(через розвиток Абстрактного Мислення — мислення Ідей).
Ще раз  — розвиток  Любові,  Мудрості,  Вогненого мислення йде через ПОТУЖНЕ ВИКОНАННЯ ТА

ВИВЧЕННЯ Вищих Законів — через допомогу та співстраждання ближньому, Служіння Богу(Вищому) та
Людям і всім (Країні, Світу, Всесвіту). В ВСЬОМУ, ЗАВЖДИ ТА ВСІЄЮ СВОЄЮ СИЛОЮ.

МИР ВСІМ СВІТАМ!



Закони (липень 2022)
Частіше  за  все  виділяють  Закони  Найвищі(Небесні)  та  закони  земні.  Також  кажуть  про

Закони Природи. Розглянемо всіх їх.
Найвищі(Небесні)  Закони.  Ми  Їх поважаємо,  намагаємось  виконувати,  вважаємо

непорушними,  та  думаємо,  що  Боргом  кожної  Людини  є  ВИКОНАННЯ  та  безумовне
ПІДКОРЕННЯ ВИЩИМ(НЕБЕСНИМ)  ЗАКОНАМ  – тому  що  ці  ЗАКОНИ  є
КРИСТАЛІЗОВАНОЮ НАЙКРАЩОЮ ДОЦІЛЬНІСТЮ, є  НАЙКРАЩИМ ШЛЯХОМ,  який
НАДЇСТОТА ВСЕСВІТУ(Яку називають АБСОЛЮТ) виборювала та шукала(та знайшла) на
протязі  НЕСКІНЧЕННО  ВЕЛИКОГО  проміжку  часу(ця  теорія  –  точка  зору  Соболєва  А.Г.
Звичайно, що довести це, на логічному рівні, не можливо). ЦІ ЗАКОНИ СПРЯМОВАНІ НА ТЕ,
ЩОБ ДАТИ  МАКСИМАЛЬНЕ ДОБРО  ДЛЯ  ВСЬОГО  ВСЕСВІТУ.  Саме  тому  їх  не  треба
порушувати – більш того, їх НЕМОЖЛИВО ПОРУШИТИ(є навіть така точка зору, що якщо
хоча б одна істота могла б порушити НАЙВИЩИЙ ЗАКОН хоч в будь якій точці Всесвіту – то
це б привело до зникнення Всесвіту. Тому навіть “трепатися” про те, що ‘чи можна порушувати
Найвищі Закони’ недоречно. Та ще це й шкідливо). 

Додамо,  що  в  силу  того,  що  ці  ЗАКОНИ  ДОВЕРШЕНІ,   що  вони  вже  протестовані
МИНУЛИМ  –  ВІЧНІСТЮ  ЯКА  БУЛА  до  ТЕПЕРІШНЬОГО,  та  показали  себе
НАЙДОСКОНАЛІШИМ ЧИНОМ(НАЙКРАЩИМ ЧИНОМ)  – тому їх ВДОСКОНАЛИТИ НЕ
МОЖЛИВО – ні в ТЕПЕРІШНЬОМУ ЧАСІ, ні в МАЙБУТНЬОЇ ВІЧНОСТІ.

Не зважаючи на те, що Найвищі Закони порушувати неможливо(так наприклад, якщо одна
людина відняла будь-яку річ у іншій людині, то, за ЗАКОНОМ КАРМИ їй прийдеться – рано чи
пізно – компенсувати це(причому У ПОВНОМУ ОБСЯЗІ)), однак максимальний позитивний
ефект від Найвищих Законів можливий тільки при СВІДОМОМУ ЇХ ВИКОНАННІ(Звичайно,
спочатку потрібно УСВІДОМИТИ ЇХ, а потім привчити себе ЇХ ВИКОНУВАТИ).

Закони  Природи  (під  цим,  частіше  за  все,  мають  на  увазі  ЗАКОНИ  МАТЕРІАЛЬНОЇ
ПРИРОДИ)  є  тими  ж   самими  НАЙВИЩИМИ  ЗАКОНАМИ  (якщо  у  поняття  Природи
включати і Духовну її частину, а у поняття Законів Природи – ДУХОВНІ ЗАКОНИ). Або є
частиною їх, якщо роздивлятися Природу тільки з матеріальної точки зору.

Навіть  матеріальні  Закони  Природи  порушити  неможливо  –  і  будь-яка  така  спроба  є
безглуздям. Порушувати духовні закони теж неможливо, а ще і більш небезпечно – і будь яка
спроба  їх  порушити  є  не  тільки  безглуздям,  але  і  шкідлива  для  того,  хто  це  робить,  для
оточуючих, та для всієї природи.

Закони земні – вони недосконалі, є відображенням(часто блідим) Небесних Законів. Але во-
ни теж важливі (не так як Небесні, та все таки важливі) – бо якщо люди перестають свідомо вико-
нувати не тільки Небесні, а й земні закони, то на Землі воцариться `беззаконня` – точніше хаос. 

Земні закони треба поважати, та намагатися їх виконувати – але тільки до тих пір, поки вони
ЯВНО НЕ ЙДУТЬ УСУПЕРЕЧ Небесним Законам. Якщо ж це відбувається, то людям потрібно
їх,  ПО  МОЖЛИВОСТІ,   ОБХОДИТИ  –  а  депутатам  –  якмога  швидше  їх  відмінити(або
переробити). Не можна радити порушення НАВІТЬ ЗЕМНИХ ЗАКОНІВ, але якщо вони ЯВНО
ЙДУТЬ ПРОТИ ЛЮДЯНОСТІ, і Ви перепробували всі інші варіанти – ТО ПРИХОДИТЬСЯ ЇХ
ПОРУШУВАТИ – знаючи, ЩО ЗА ЦЕ ВИ МОЖЕТЕ  ПОСТРАЖДАТИ (але не виконуючи, або
навіть порушуючи злочинні закони Ви залишитесь Людиною).

Курс культурного виживання.
   Щоб вижити в цьому Світі, щоб врятуватися та врятувати інших, щоб жити та творити як Людина; щоб
стати справжньою Людиною та залишитися нею потрібно багато працювати та прикласти багато зусиль.
   Для виживання та культурного життя потрібно взяти весь процес розвитку, все своє життя у свої руки.
Щоб вижити, жити, вільно творити в цьому Світі потрібно, у першу чергу, усвідомити головне:
1) Головним є закони, що керують Світом – їх не можна порушити. Не можливо. Ні на йоту, нікому, ніколи. Їх
причина – Космічна Справедливість.
 Кожна істота має силу, яка ПОВНІСТЮ ЗАЛЕЖИТЬ від її попередньої праці (яка іноді може називатися
попередніми  наробітками  або  попередніми  заслугами),  ця  сила(не  просто  груба  сила,  а  внутрішня  сила
людини(чи будь якої іншої істоти)), здобувається тільки наполегливою працею на Благо інших(може спочатку
і  безсвідомою)).  Вона  породжує  Космічне  Право  –  по  Космічному  Закону  всі  можливості  здобуваються



працею на суспільне Благо. У відповідності з цією внутрішньою силою людина має відповідні можливості,
права (Космічне Право), а у відповідності до цього Космічного Права – відповідні цим правам обов’язки.
   Виконання Космічних Законів потребує знання, розуму та праці, дає завжди успіх, радість, впевненість;
приносить творче задоволення, а головне – збільшує нашу силу та відповідні їй права(і, звичайно, обов’язки).
За будь яким порушенням Космічних Законів неодмінно слідує невдача, біль, та втрата внутрішньої сили(а
значить і прав і можливостей). Іноді здається, що це не так, що можна зробити щось погане та уникнути
відповідальності, що добра справа може іноді не принести відповідних плодів – це дуже небезпечна позиція!
Будьте пильними, щоб не попастися на цю вудочку!,  Закони Космосу непорушні, непреложні, абсолютно
дієві! Вивчайте Закони Життя та слідуйте їм – іншого шляху для перемоги не існує!
2)  Є  три  РЕАЛЬНО  ІСНУЮЧИХ  аспекти  природи:  духовний,  розумовий  (душевний)  та  матеріальний.
Матерія, фізична матерія яку ми так любимо і так поклоняємося їй, є тільки нижчим з фактично існуючих
аспектів природи. Розум вище матерії, а духовність – вище і матерії і розуму. І фізичний, і розумовий і, навіть,
духовний аспекти НЕОДМІННО підпорядковані Законам Космосу. Якщо трошки далі розібратися, то стане
зрозумілим, що, за великим рахунком, є лише один Закон Космосу, і що всі Закони Космосу є лише гранями
Єдиного  Закону  Космосу.  Стане  ясно,  також,  що  Космос  –  Єдин,  і  всі  три  (духовний,  розумовий  та
матеріальний) аспекти є різними гранями одного, єдиного, Духо-Матеріального Космосу – але ми так далеко
йти не будемо, і для полегшення розуміння будемо вважати, що є  умовно різні аспекти Всесвіту(духовний,
розумовий, матеріальний), і будемо умовно вважати, що є різні Космічні Закони.
3) Розуміння пунктів 1) та 2) дає логічний вивід, що найбільш головне у житті:
в першу чергу – розуміння та слідування Духовним(Етичним) законам; 
у другу чергу – усвідомлення та побудова свого життя у відповідності до законів розуму, законів психічних; 
в третю чергу – розуміння та слідування законам матеріального Світу.
  Перший Духовний Закон – закон Єдності  всього сущого.  Весь Всесвіт є  Єдиним Організмом – Є, а  ні
можна вважати єдиним організмом.  Ще раз  – Є Єдиним,  а  ні  “виглядає єдиним”. Цей Закон найбільш
трудний для розуміння. Нерозуміння цього закону приносить розділення між людьми, конфлікти та воїни...
  Другий Духовний Закон, який, якщо уважно роздивитися, логічно виходить з першого є Закон Космічної
Справедливості (який називається також Законом Карми). Цей духовний Закон каже не просто про те, що будь
яка дія неодмінно приносить результат (це ми знаємо), а що будь яка дія  неодмінно приносить результат  у
точній відповідності затраченим(вкладеним) на нею зусиллям – духовним, розумовим, матеріальним. Також,
згідно цього Закону, НЕМОЖЛИВО УНИКНУТИ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ за будь яку зроблену дію – в це ми
іноді віримо, а іноді в цьому сумніваємось. Будь яке порушення цього Закону приносить горе, сліду-вання
йому завжди дає успіх у житті. Прямим наслідком Закону Карми є Закон Вічного Існування Всесвіту.
 Третій закон, Закон Вічного Існування всіх тварин(істот) Всесвіту каже, що все в Всесвіті живе, і більше того
– має життя, ступінь та повнота якого завжди обумовлена поступками, діями, працею цієї істоти. Тут треба
зробити зауваження – під життям ми іноді вважаємо СВІДОМЕ життя. Так ось, за СВІДОМІСТЬ потрібно
боротися – її, на жаль, можна втратити – повністю або частково. Повна втрата свідомості є погибеллю душі і є
найбільшим  нещастям  яке  може  тільки  бути  з  людиною  –  фактично  це  припинення  існування  її  як
особистості,  втрата  душі,  повна  руйнація  душі,  а  потім  і  тіла  без  можливості  подальшого  воскресіння.
Духовна частина такої істоти повинна заново проходити весь цикл з мінералу до людини – через мільярди
років та на іншій планеті. Тому потрібно весь час прикладати величезні зусилля, щоб цього не сталося не з
нами, не з нашими близькими, взагалі, щоб це не сталося з жодною людиною! Це наше головне завдання, наш
перший обв’язок, це найважливіше у житті!
   Третій закон каже про вічне життя духовної частини кожної істоти, та про можливість вічного життя для
душевної її частини, з чого слідує(і це усвідомити найбільш складно), що навіть після загибелі тіла життя
духовної частини(обов’язково) та душевної частини(якщо людина слідувала хоч в деякій ступені духовним
законам) людини продовжується. Цей закон також називається Законом Реінкарнації.
  Тепер спробуємо відповісти на питання: а взагалі, навіщо потрібні закони, хто їх вигадав і для чого?
Згадайте, як Карлсон “ділив” 14 плюшок: “10 мені і 10 тобі.” –  “Але 14 на десять не ділиться!” – відповів
Малиш. “Як бажаєш, я свої 10 вже з'їв” – промовив хитрий Карлсон... Так ось, щоб не було такого, щоб один не
дурив іншого, потрібна Справедливість. Постійна Справедливість. 14 можна поділити порівну тільки одним
чином:  7+7.  Іншого  Справедливого варіанту  не  існує.  Але  і  це  не  все.  Якщо  використовувати  правило
7+7=14(всім – порівну) тільки час від часу, то хтось буде незаслужено ображен. Тому треба, щоб це правило
виконувалось завжди, щоб воно було непреложним, щоб воно стало Законом. НЕПОРУШНИМ ЗАКОНОМ!
   Хтось подумає або промовить – “Це все добре. Звичайно, потрібно ділити порівну, але чи не можна знайти
десь такий закон, такий хитрий варіант, щоб мені було трошечки більше?”. Це як про Конституцію – “Всі
рівні, але деякі більш рівні.” Тут відповідь тільки одна – “Це неможливо!”. Якщо є торт, і одна людина взяла
собі трошки більший кусок, то хтось візьме трошки менший. Так це у нашому житті! Так це відбувається і у
Космосі...  Хтось промовить по незнанню: “велика справа, ну трошки менше хтось отримує, нічого, мов, з



цього не станеться!”. Але ця людина забуває, що все в Космосі пов’язано одне з одним. І якщо хтось занадто
жирує – інший ходить голодним!
   А тепер питання до тих “дуже розумних” хто бажає отримати “трошечки більше”, або навіть “набагато
більше” за рахунок інших – а ви би погодились, щоб хтось відняв кусок хліба, який вам належить по праву і
ви ходили би напівголодним(чи, навіть, голодним), а ця істота зжирала вашу порцію хліба, або, навіть, на-
ївшився годувала цім хлібом свиней? Вас би це влаштувало? Ви би вважали це справедливим?? Так, моя ма-ти
казала, що ТРЕБА ЗАВЖДИ СТАВИТИ СЕБЕ НА МІСЦЕ ЛЮДИНИ, ЯКУ НАМАГАЄШСЯ ОБРАЗИТИ!
   Отак,  для того,  щоб ніхто не  був ображеним, щоб всім  ЗАВЖДИ за  рівну працю діставався  рівний
результат потрібно  постійне справедливе рішення   тобто СПРАВЕДЛИВЕ РІШЕННЯ воздвігнуте в статус
ЗАКОНУ — НЕПОРУШНОГО ЗАКОНУ. Так, цей Закон не дає нам отримати більше, ніж ми заробили! А
чому? Щоб не відняти у когось їм зароблене(бо, нагадую, все у Світі взаємопов’язано). Насправді Закон – це
Цілесообразність,  яка  воздвигнута  у  ранг  Непреложності.  Так,  Закон,  з  однієї  сторони  не  дає  жодній
людині(чи істоті) несправедливо образити іншу. Це одна сторона Закону. Але, з іншого боку, Закон ЗАВЖДИ
ЗАХИЩАЄ будь яку істоту від несправедливості. Абсолютно захищає. Він захищає Життя Всіх! І, саме тому,
нікому не дозволено порушувати Закон – бо це є замахом на творче життя іншої істоти, іншого творіння Бога
–  на  життя  нашого  Брата  або  Сестри!  ЗАКОН  ЗАХИЩАЄ  ВСІХ!  Тому  Закон  порушити  не  можна!
Неможливо! Закон Захищає Всесвіт!! Ще однією позитивною стороною Закону є те, що якщо Ви будете йому
слідувати, то Закон НЕОДМІННО принесе вам позитивні результати. Ваша праця, що опирається на Закон
ГАРАНТОВАНО принесе Вам позитивні результати, вдачу, нові сили і можливості – двома словами  дасть
перемогу!  І  останнє  –  вважається,  що  якщо хоча  б  одна  істота  хоча  б  в  одному місті  Всесвіту  змогла б
порушити закон,  то  Всесвіт  був  би негайно зруйнований.  Тому і  вважається  дуже небезпечним будь  яка
спроба  порушити  Космічний  Закон.  Крім  того,  якщо  навіть  Закон  охороняє  нас,  то  чому  ми  самі  не
охороняємо, не бережемо один одного і цей прекрасний, чудовий Світ? Чи ми не люди??
   З приводу питань: “Хто ж вигадав Закони?” та ‘Хто зробив так, що ці закони непорушні’ – відповідь одна –
“Ніхто цього НАПЕВНО не знає.” Але, можна, наприклад, допустити гіпотезу (це моя особиста думка, плід
моїх  роздумів)  що  це  було  зроблено(яким  чином  не  можна  навіть  нам  уявити)  Найвищою  Істотою,  яку
неможливо пізнати, яку на Сході називають Абсолют, (о ньому навіть згадувати треба тільки знаходячись в
доброму стані духа, інакше можна накликати на себе біду); це Бог Апостола Павла, про якого він казав: “Ним
ми рухаємося, Ним ми і існуємо”.  Для вченого – це Супер людина та Супер Бог, який став всім – нашим
Всесвітом, та всім некінченим числом Всесвітів!
    Не дуже важливо, як Його називати, але безсумнівно одне – ми, і все суще, є тільки недосконалими, умов-но
окремими його частинами, котрі існують в Ньому, існують Ним, існують як частини Його, і, навіть, ма-ють в
собі Його Потенціал – тільки в пасивному, нерозгорнутому вигляді! І весь процес розвитку, Еволюції полягає
в Нескінченому Процесі розкриття цього потенціалу, цих можливостей. По мірі нашої творчої пра-ці, нашого
культурного розвитку, нашої Еволюції ми будемо неодмінно розвивати свої Божественні здібнос-ті; при цьому
кожна перемога,  кожний розвиток в нас наближає нас до Нього;  наш розвиток Нескінченний,  ми будемо
становитися все більш і більш розвинутими і могутніми – як вже казалося до Нескінченності, але досягти
Його ми ніколи не зможемо, ми просто зможемо (будемо) весь час наближатися до Нього, становлячись все
більше і більше на Нього схожими – більш досконалими, прекрасними та могутніми!
   Наступне  питання  –  для  чого  тоді  потрібні  земні  закони?  Земні  закони  є  відображенням,  причому
недосконалим відображенням Законів Космосу. Тому їх треба поважати, та, по можливості, виконувати – поки
вони не йдуть проти Законів Космосу – в цьому випадку їх потрібно, з одного боку обходити, з іншого –
вдосконалювати, роблячи їх більш досконалими ВІДПОВІДНО ДО ІДЕАЛУ – ЗАКОНІВ КОСМОСУ! Коли
закони  людські  хоча  б  приблизно  наблизяться  до  Законів  Космосу,  у  нас  наступить  те,  що  називається
“Царством Бож’їм на Землі”. Це потребує багато праці, часу, і багатьох позитивних змін. Це наша прекрасна
Земна Мета!   Хай буде Світу Добре!

   Розумові закони  – це закони психології, психіки та розуму. Це не порожні слова: будь які наші психічні
(розумові),  фізичні  та  духовні  дії,  зусилля,  праця  НЕОДМІННО приносять  свої  результати,  які  повністю
відповідають кількості вкладеної праці. Кожне наше бажання, кожна наша думка має силу. Але це не означає,
що  якщо  ми  будемо просто  “фантазувати”,  що  ось  ми,  наприклад,  однією силою  думки  майже  миттєво
досягнемо результатів,  що це  дасть  сильний ефект.  Можна досягти результат  силою думки,  а  не  “силою
фантазії” – тобто не вигадками, а дією: силою і працею: бажання, думки, ідеї  мудрості, любові – і фізичною
силою та працею. Для цього потрібно докласти чимало зусиль.“На дурняк” нічого не вийде.



Духовне Пробудження Людства
Люди! Дорогі Українці! Нам Треба, дуже треба Мир! Негайно! Сьогодні! Може – ще вчора!
Це зрозуміло кожному.
Але що таке Мир? Мир  – це не просто відсутність війни. війна  – це наволоч, паскуда,

мерзенна брехлива, агресивна, кровава і негідна сволота. Війн не повинно бути!
Але є річ, яка гірше за війну. Це коли люди ДУХОВНО СПЛЯТЬ. На жаль Духовно спить біль-

шість Українців, як і майже всі люди на нашій Планеті(>99%). А ми повинні Духовно пробуди-
тися і діяти. Духовний сон – це жахіття, яке губить життя та душі мільярдів людей та має жах-
ливого потомка – ЕГОІЗМ! Який починається непомітно, з постійного займанням тільки влас-
ними справами, байдужістю до інших, відсутністю співчуття. Від цього – пів чи навіть чверть
кроку до рашизму, фашизму та навіть самого гіршого сатанізму. Егоїзм — велика небезпека!

Егоїст може впевнено і дуже аргументовано грати – і “ПІТИ ПО ТРУПАХ” – зраджуючи
своїх близьких,  друзів – весь Божий Світ. Його нічого не цікавить – ТІЛЬКИ ВЛАСНА ДОЛЯ
ТА ОСОБИСТА ВИГОДА. Ви скажете – ми не такі – ми ТРОШКИ щось робимо, ТРОШКИ
допомагаємо – да і взагалі – В НАС Є СВОЯ РОДИНА – І ХТО ТИ ТАКИЙ, ЩОБ ВКАЗУВА-
ТИ НАМ ЯК ЖИТИ? Це так. Вказувати права не маю. Але мій борг – попередити. Поки не пізно.

І якщо хтось скаже і:«А хто ти такий щоб нас поперджати?» то цим людям(які йдуть у
прірву) я нічим не просто допомогти – а навіть порадити не можу. Свобода Волі – ЦЕ СВЯТЕ!

Дорогі  Українці!  Вибачте  за  прямоту!  Саме  написання  цієї  статті  в  деякому  ступені  –
нахабство! Але це треба зробити ЧЕРЕЗ ВЕЛИКУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ даного моменту. А
також ВЕЛИКУ НЕБЕЗПЕКУ. Мовчати – не маю права! Поділитися та попередити – повинен!
Далі – Ваша справа.

Ми,  Українці  –  дуже  непростий  народ.  Але  кожна  здібність  має  зворотню  сторону  –
відповідальність. Перед собою, своєю родиною, своїм народом та всім Світом.

Історія дає нам можливість — змінити та покращити себе, Україну, Весь Світ. Треба не
упустити цю унікальну можливість – ще така може бути дуже не скоро. А можливо і взагалі
настільки вдалої можливості у нас(як у народу) більше не буде(постучимо три рази...). Але
Сьогодні ця можливість Є. І тому нам треба діяти — поки це ще можливо! Діяти, щоб потім
не кусати собі лікті.

Сьогодні від нас в деякій, можливо і в значній ступені залежить не тільки доля України, а і
доля  всього  Світу.  Але  без  Служіння  Людям всі  наші  данні,  здібності,  навіть  Таланти  та
Геніальності  перетворюються  на  ніщо.  Подивиться,  як  швидко  втрачають  свою  позицію,
минулу гордість і славу(про це сьогодні навіть смішно казати) і навіть свої значні культурні
надбання велика в минулому Держава Росія і росіянє — і не йдіть цим шляхом — егоїзму,
націоналізму та жорстокості. 

Саме так! – і націоналізм може бути дуже небезпечним — бо ІНТЕРЕСИ НАРОДУ та нації
НЕ МОЖУТЬ ПЕРЕВИЩУВАТИ ЗАГАЛЬНОСВІТОВІ, ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНІ.

Сьогодні річ іде про виживання нашого народу – можливо про Виживання всього Людства.
І не тільки фізичне – а і  духовне. Альтруїзм — це Служіння Людству та Безсмертя Душі.
Егоїзм – навпаки.       Виконання Небесних Законів(вони є і вони непорушні) – успіх та Життя.
Їх порушення – руйнування та горе(якого і так в нас достатньо).   Розбириться з цим ретельно
— благаю Вас! А зараз трошки про інше:

В нас є деякий, скоріше за все невеликий час для того, щоб залишивши свої (важливі для
нас, але в дійсності другорядні) справи спробувати розібратися в поточному положенні речей,
та спробувати хоч щось врятувати, виправити, покращити. З початком війни Українці (і кращі
люди Світу) трошки пробудились та активізувались. Є ті, які пробудилися та активізувалися
сильніше. Але цього – недостатньо. Потрібна Дуже Велика Праця для ЗАХИСТУ УКРАЇНИ
ТА СВІТУ. І ще більша — для Перемоги! І ще — Можна Діяти лише по Небесним Законам!
Інакше — буде стільки нещастя що і онуки нас не пробачать.

 Треба Доблесть,  Витримка та Відвага.  Окупанти-вбивці  повинні  покинути Україну,  бо
інакше вони будуть знищені. Але ми самі, навіть в сильнішому бою не повинні ставати ні
жорстокими, ні навіть агресивними. Відвага – так! Подвиг — так! Доблесть та Мужність – так!

Але ненависть, жорстокість, а тим паче прокльони повинні БУТИ ЗАБОРОНЕНІ! Повністю. Бо
це (разом з  пасивністю та егоїзмом) прямий шлях  до поразки та  руйнування.  Все  інше не  так
небезпечно! Краще за все – діяти Добром та Любов'ю. Якщо нема на це сил – хоча б без ненависті.
Треба Постійно Працювати на Загальне Благо – кожний день, кожну годину і хвилину. А саме:



1)Треба діяти, бо небезпека — дуже сильна! Наша “влада” поступає дуже неправильно, но
те що йде від кгб(путін і інші звіри) — ЦЕ НАД ЖАХЛИВО! Від них ПОЩАДИ НЕ БУДЕ!

Ми дуже малоактивні. Є проблема  в владі — в корупції, відкатах, найганебнішій брехні.
Це, на жаль закономірно, бо більше 99 відсотків йдуть до влади не для того, щоб допомогти
людям — вони йдуть вирішувати ВЛАСНІ, ОСОБИСТІ ПИТАННЯ.

Але проблема, насамперед, не в них – А В НАС! Бо коли ми кажемо «А що ми можемо?»,
«Це не від нас залежить.» та «Не ми, на жаль, це вирішуємо» це означає тільки одне – ми
кажемо  що  ми  –  РАБИ!  Не  вірите?  Будь  ласка!  –  перша  заповідь  робототехники(тобто
ГОЛОВНИЙ  ЗАКОН  НАВІТЬ  ДЛЯ  РОБОТІВ)  – «Робот  не  має  права  причинити  шкоди
Людині  НІ  СВОЄЮ  ДІЄЮ,  НІ  СВОЄЮ  БЕЗДІЯЛЬНІСТЮ».  Ще  раз:  РОБОТ  НЕМАЄ
ПРАВА нашкодити людині СВОЄЮ БЕЗДІЯЛЬНІСТЮ! А ми – ЛЮДИ, краще роботів, але
МАЙЖЕ ЗАВЖДИ(в НАЙВАЖЛИВІШИХ ПИТАННЯХ) БЕЗДІЯЛЬНІ! Чим робимо шкоду –
Собі, Своїм Ближнім – і навіть всьому Людству! Влада – це МИ. І Ми(як Люди) повинні БРАТИ
ВЛАДУ В СВОЇ РУКИ. Поступово. Без екстремізму. Через Працю, Розумність та Духовність.

2)СПРАВЖНІ ЗАХИСНИКИ, СПРАВЖНІ ВОЛОНТЕРИ ПОСТУПОВО ЗАКІНЧУЮТЬСЯ –
гинуть від війни, гинуть від перевтоми, гинуть через занадто малу підтримку самих Українців.

Гроші розкрадаються або неефективно використовуються. З мільйону обіцяних дронів(які
за словами “влади” вже на фронті) волонтери, бійці та виробники дронів бачать не більше ста
тисяч. В Києві (з літа 2024) почали будувати 2 нові станції метро(за 14 мільярдів гривень) +
оновили 100 вагонів та інше... Треба в цьому розібратися — всі гроші — на фронт(на зброю).

Скоро ми отримуємо 35 мільярдів євро від Євросоюзу. ЇХ ТРЕБА ВСІ ЗАПУСТИТИ НА
ЗАКУПІВЛЮ ЗБРОЇ — ІНАКШЕ БУДЕ ДЕРІБАН, БОРГ УКРАЇНИ ТА ПРОГРАШ В ВІЙНІ.

Навіть з  фінансування армії  тільки 10 відсотків  йде на закупівлю зброї,  причому наші
виробники вже виготовляють  вдвічі  більше(тобто якщо тратити 20 відсотків  на  закупівлю
зброї то і ця проблема вирішується. Але цього недостатньо — якщо правильно проаналізувати
і оптимізувати витрати, то ми можемо виділяти на зброю не 10 і не 20, а навіть 40 відсотків —
на це ми можемо купувати навіть і літаки).

Треба добре подивитися де і яка техніка списується(по Земному шару). Влада цього майже
не  робить.  В  2022  році(після  початку  війни)  тільки  в  США було  утилізовано  4  мільйони
касетних боєприпасів. Багато техніки було утилізовано за ці два роки – можна було б прид-
бати по дешевці. Нам зброю(снаряди) шукає президент Чехії, а що робить наш президент?

Є багато питань –  строк служби на війні(сьогодні солдат –  це білет в один кінець –  повер-
таються або 200-ми або 300-ми). Продаж та оренду землі ТРЕБА НЕГАЙНО ЗАБОРОНИТИ
(в нас продано 99,75% Землі та здано в оренду 30% лісів — залишається приблизно 24,5%
території України. З яким “ентузіазмом” Ви будете захищати менше 1/4 території України?

Кажуть  про  ОБОВ’ЯЗКОВУ СЛУЖБУ ДЛЯ Жінок.  Питання  про  службу  для  дружини
президента  називають  “популізмом”(улюблене  слово  сатаністів).  При  цьому  про  службу
Поліції в ЗСУ — мовчок. Як було 20000 у початку війни – так і (25000) майже залишилось. А
ось про схему що жінки могли б іти в поліцію замістить поліцейських-чоловіків, а  поліцейські–
підсилити фронт ніхто навіть не каже. Поліцію ПОЗБАВИЛИ СТИМУЛУ ЙТИ В ЗСУ –  кож-
ному поліцейському під час військового часу влада платить додатково 20000 гривень в місяць
–  тому вони і не бажають йти в ЗСУ.    В нас – ВІЙНА. Це – форсмажор. Треба списати борги.

Електропідстанції – особливо атомні(їх 4) – ТРЕБА ТЕРМІНОВО СХОВАТИ ПІД ЗЕМЛЮ.
“План перемоги від влади” — ОЦІНИЛИ ВСЮ УКРАЇНУ У 15 ТРИЛЬЙОНІВ ДОЛАРІВ –

і пропонують всім її купити(тільки поки що не ясно — з рабами чи без?)
Так зване “призупинення”,  “заморозка”,  та  будь яке “швидке припинення” війни — це шлях до

розв’язання 3 Світової яка може бути атомною. НЕДОПУСТИМО! НІЯК! НІДЕ! НІКОЛИ! НЕКІМ! 

У нас іде ВІЙНА! Я проти війни! Всім Серцем ПРОТИ БУДЬ-ЯКОЇ ВІЙНИ!   Але якщо
війна почалась,то(як Каже Конфуцій) найперше – треба НАЗВАТИ РЕЧІ СВОЇМИ ІМЕНАМИ

Треба  об’явити(констатувати)  СТАН  ВІЙНИ!  Без  цього  ми  не  можемо  вирішувати
НІЯКИХ СЕРЙОЗНИХ ПИТАНЬ. (до речі – у нас навіть з іраном не розірвані дип відносини).

Після цього треба Мобілізувати всі, абсолютно всі ресурси на ЗАХИСТ СВІТУ та УКРАЇНИ І
НА ПРИПИНЕННЯ ВІЙНИ – це СПРАВА НЕЙМОВІРНОЇ ПРАЦІ І БАГАТЬОХ РОКІВ.Треба
також почати працювати з росіянами – багатьом з них не подобається ця ганебна війна, тільки
вони бояться. Ну і широка праця з ВСІМА КРАЇНАМИ СВІТУ – нам треба ПІДТРИМКА. Але її
можна отримати лише якщо ми самі будемо НЕЙМОВІРНО ПРАЦЮВАТИ! Мирного всім Неба!



Давайте расскажем правду (російською)
Те, кто имеют формальную власть в Мире, но сегодня – к сожалению, особенно в России массово говорят

неправду, пытаются поработить и российский народ и все другие народы (пока только пытаются!).  Это –
антивласть! Основная причина возникновения её – человеческая безответственность и нежелание трудиться
на Общее Благо(к сожалению у большинства человечества)! Когда люди не хотят решать общие вопросы,
занимаются своими личными делами и ЖДУТ, когда придёт кто-то, кто решит за них какие-либо вопросы, то
они совершают, по Космическим Законам очень большое нарушение!

Ведь говорящие «Выберите нас, и мы решим ваши проблемы» занимаются решением своих личных вопросов, за
счёт  общих  человеческих  ресурсов  –  богатств  своей  страны  и  труда  своего  народа.  Эти  люди  говорят  про
выбранность и демократию, свободу и равенство, они играют в тех, кто заботится о людях. Среди них есть те,
которые хотя и наживаются, но немного заботятся о людях, а есть те – которые обдирают людей как липку. Есть те,
кто действует больше террором, а есть действующие больше обманом. Чтобы разобраться в этом, нам надо хоть
немного рассмотреть основные Законы Природы.

Каждый человек, более того – каждое живое существо на планете имеет определённую силу и власть – и
ОБЯЗАНО БРАТЬ ПРОПОРЦИОНАЛЬНУЮ ЭТОЙ ВЛАСТИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ! Таков Закон, и его –
невозможно нарушить! 

Приведём пример: если простой человек (не обладающий сверхспособностями) решит, что его электричество не
ударит,  а затем прикоснётся к розетке – то ответом Природы будет удар электротоком – Законы Природы
НАРУШАТЬ НЕЛЬЗЯ!   Точно  так  же,  когда  мы отказываемся  работать  на  Общее  Благо  –  мы начинаем
постепенно, но неотвратимо терять и силу и власть. И, точно также, когда мы начинаем работать на Общее
Благо  –  мы,  постепенно,  приобретаем  и  силу,  и  Власть  –  и  также  при  этом  мы  развиваем  свои
способности(включая  также  то,  что  называется  „сверхспособностями“)  –  так  как  мы  все  являемся
Прообразами Бога, то есть Будущими Богами, и в каждом из нас сокрыт весь спектр Божественных Сил –
единственное  что,  для  раскрытия,  взращивания,  реализации  их  необходимо  и  Божественное  количество
работы – то есть НЕВЕРОЯТНЫЙ ТРУД. Труд,  требующий миллионы, а  иногда и миллиарды лет.  И тут
возникает вопрос – а  стоит ли это того, а сохраняются ли наши знание, труд и опыт когда мы временно
уходим с этой Земли? Что происходит после нашего ухода? Не напрасен ли наш труд?

Ответ на это даёт знание Законов Природы. И первый вопрос, который возникает у людей – а существует
ли дух и душа? Давайте пойдём от обратного – материалисты говорят, что в нашей Вселенной существует
только материя – и только мёртвая материя! Материя, лишённая души и духа – мёртвая неорганическая и
мертвая  органическая  материя.  По теории материалистов  сама Жизнь  –  это  нарушение  законов материи,
некоторое так называемое «недоразумение» – причём временное. Эти неразумные верят в две вещи – в хаос и
в шару (случайность)! Это описано в статье «Есть ли жизнь во Вселенной». Коротко получается так:

С точки зрения материалистов, главным законом Вселенной является закон энтропии, то есть хаоса, а сама
жизнь  –  необъяснимым,  но  зато  временным(как  вам  такое?)  нарушением  этого  закона(то  есть  шарой,
непонятно откуда-то взявшимся счастливым случаем, однако шарой временной, которая,  рано или поздно,
будет поглощена тем, из чего, по мнению материалистов, родилась – то есть энтропией, или хаосом). 

Получается,  что,  по большому счёту МАТЕРИАЛИСТЫ НЕ ПРИЗНАЮТ ЗАКОНЫ ВСЕЛЕННОЙ. ЕЁ
ГЛАВНЫЕ ЗАКОНЫ! То есть второразрядные, материальные, вроде бы признают, а самые главные – Законы
Жизни – они начисто отрицают, заменяя это такими бредовыми терминами как «самоорганизация материи»,
«саморазвитие Вселенной» (конечно именно МАТЕРИАЛЬНОЙ ВСЕЛЕННОЙ, ибо ПОНЯТИЕ ДУХА и даже
ДУШИ они патологически отрицают). 

На вопрос – «а как,  в силу чего материя самоорганизуется» они молчат,  а когда им указывают, что их
теория  так  называемой  «самоорганизации»  является  НАРУШЕНИЕМ  ЗАКОНОВ  ПРИРОДЫ  –  причём
именно МАТЕРИАЛЬНЫХ Законов Природы – то есть того фундамента, на котором «прочно(ага, конечно
прочно, аж 3 раза…) стоит здание материализма» ЗАТЫКАЮТСЯ!

Здесь следует разъяснить: в отличие от лжеучённых, в отличие от материалистов НАСТОЯЩАЯ НАУКА
говорит о том, что в Вселенной существует только ДухоМатерия. Она признаёт Жизнь и Законы Жизни, как
результат совместного воздействия Духа и Материи – как их союз. Она говорит, что единая ДухоМатерия, как
и жизнь во Вселенной – вечна,  и постоянно живёт,  пульсирует – перетекает из од’ной формы в другую,
постоянно меняясь и совершенствуясь. И, теряя форму, тем не менее сохраняет весь добытый опыт(вернее
суть  его,  квинтэссенцию),  который будет развёрнут заново в  новой форме,  как  новая волна –  ещё более
красивая, величественная, ещё более многогранная и чудесная…

Она говорит, что не смотря на Единство ДухоМатерии, можно рассматривать её   два полюса – самый
низший – Хаос, материальнейшая, примитивнейшая и почти безжизненная материя, – поле для  воплощения,
реализации,  становления  и  развёртывания  –  словом для Жизненной Игры ДУХА; и  сам Дух – Жизнедающее
начало,  то  что  бесконечно  Просветляет,  Совершенствует,  помогает  Эволюционировать  материи  –  делая
ДухоМатерию всё более Чудесной, всё более Полной Возможностями, всё более Волшебной!

Она говорит, что закон сохранения Материи и Энергии (точнее будет сказать Материи-Энергии) точно так
же работает для Жизни – ни малейшая крупица нашего ДУХОВНОГО опыта (как и опыта любого живущего
существа) никогда не теряется(однако, обратите внимание – не теряется не опыт, а именно его квинтэссенция
– ДУХОВНЫЙ ОПЫТ!). Это может показаться затруднительным, легче будет если Вы просто запомните 3
истины.



1) Всё во Вселенной – Едино. Вся Вселенная – один Единый Организм. Мы все – Одно Целое. Это – один
из самых сложных для понимания(осознания) Законов Природы. Исходя из него следует другой Великий
Космический Закон – называемый Законом Кармы, или, по другому Законом причинно-следственной связи:

2)  Согласно  Закону  Кармы  любое  наше  действие  Обязательно  Имеет  Следствие,  причём  в  строгом
соответствии с Причиной, его породившей – то есть в соответствии с нашими действиями, поступками и даже
желаниями и мыслями!

Именно поэтому НЕВОЗМОЖНО СДЕЛАТЬ ДЕЙСТВИЕ,  ПРИНОСЯЩИЕ ПОЛЬЗУ нам,  но вредящее
другому  –  любое  наше  НАСТОЯЩЕЕ,  ПОДЛИННОЕ ДЕЙСТВИЕ ВСЕГДА  приносит  своё  одно  и  тоже
действие и – Вам,  и Всей Природе. Причём, так как Наши Близкие являются Частью Природы, то мы, своими
действиями,  всегда  косвенно  влияем  и  на  них  –  тот,  кто  творит  Добро  помогает  и  своим  Близким,  и
наоборот…

И хотя внешне кажется, что это не так, но на самом деле Трудясь на Благо Людей мы Помогаем Себе и
Своим Ближним, а вредя Природе мы вредим, прежде всего сами себе, а ещё – и своим Близким!

Более просто понять  это  можно как Закон Сохранения Любого Нашего Действия –  то что мы делаем
Вселенной, то и Получаем Обратно. Точка в точку. Один в Один.

3) Закон сохранения Духовного Опыта, Духовных Знаний, Духовных Отношений, согласно которому всё то
Доброе, Хорошее, Светлое, что Мы сделали в течении жизни, все Наши Применённые В Жизни для Блага
Людей Знания,  все Наши Светлые Контакты и Общения,  любые Добрые Связи с людьми и природой не
теряются, – их Суть, квинтэссенция сохраняется и будет развёрнута во всех следующих рождениях.

Понимание основных Законов Природы – Духовных Законов ЧРЕЗВЫЧАЙНО ВАЖНО ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА
И  ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!  Поэтому,  не  смотря  на  то,  что  это  требует  НЕИМОВЕРНОГО  КОЛИЧЕСТВА
ВРЕМЕНИ и СИЛ    НЕ ЖАЛЕЙТЕ НА ЭТО СВОЕГО ТРУДА – ибо РЕЗУЛЬТАТ СТОИТ ТОГО!

Всё  это,  конечно  не  просто  –  но  весьма  важно  помнить  ГЛАВНОЕ  –  ЖИЗНЬ  –  ЛОГИЧНА  И
ЦЕЛЕСООБРАЗНА,  ПРИОБРЕТЁННЫЙ  НАМИ  ОПЫТ  –  НЕ  ТЕРЯЕТСЯ,  ВСЕ  НАШИ  ДЕЙСТВИЯ  –
ВСЕГДА К НАМ ВОЗВРАЩАЮТСЯ!

И если к Вам приходит отчаянье, и начинает казаться, что всё что Вы делаете – мало что решает,  что
сколько  ни  трудись  –  всё  одно,  что,  дескать  «от  нас  ничего  не  зависит»  –  помните,  что  это  –
ВРАНЬЁ(называемое на Востоке Майей, иллюзией).

От  нас  ВСЁ  ЗАВИСИТ!  ЗАКОН  СОХРАНЕНИЯ  ДУХОВНОЙ  ЭНЕРГИИ,   ЗАКОН  СОХРАНЕНИЯ
КВИНТЭССЕНЦИИ ЖИЗНИ(наших качеств) И НАШЕГО ОПЫТА НЕПРЕЛОЖЕН И НЕИЗМЕНЕН – что
посеешь, то и пожнёшь!

И капли не потеряется! Но и наоборот – несправедливо не приобретёшь – тоже ни капли! Что украдёшь –
прийдётся вернуть!  – причём с процентами! Не забывайте это, хотя временами Вам будет казаться, что `это
не совсем так`, что наш труд – напрасен и нерезультативен… Это – обман, майя, её надо преодолеть! 

Помните – закон «Что посеешь, то и пожнёшь» абсолютен и неизменен! Он не может быть нарушен ни на
грамм!  Именно  поэтому  любое  отрицательное  действие,  даже  желание  или  мысль  могут  быть
нейтрализованы  только  столь  же  большим ПОЛОЖИТЕЛЬНЫМ  ДЕЙСТВИЕМ(соответственно  желанием
или мыслью) –  И НИКАК ИНАЧЕ! Таков ЗАКОН ЖИЗНИ! Но ведь  справедливо и  обратное – если  Вы
сделаете  необходимое,  требуемое  количество  труда  ВЫ  ОБЯЗАТЕЛЬНО,  ГАРАНТИ-РОВАНО  ПОЛУЧИТЕ
результат, полностью соответствующий затраченным действиям.

Надо  заметить,  что  помимо  материалистов  есть  ещё  и  сатанисты,  которые  пытаются  запутать,  сбить,
поработить и уничтожить человечество, нашу планету и всё живое.  Не обостряя сильно на них внимание,
следует заметить, что если игнорировать существование негативных сил, то можно потерять очень многое! И
если  мы  изобличаем  опасного   вора,  грабителя,  злодея  и  убийцу,  бережём  от  них  своих  ближних  и
обезвреживаем их – ведь иначе они будут разрушать нашу жизнь и наше общество, то этих нехороших людей
человечество должно тем более изобличить и обезвредить.

И если  первые  (материалисты)  являются  всего  лишь неразумными,  ограничен-ными,  примитивными в
вопросах жизни людьми, которые не признают Законы Космоса, то есть Законы Жизни, и выдумали теорию,
которая, объясняя мелочи, глобально противоречит сама себе, то последние уже опасны – ибо они не просто
отрицают  Высшие Законы(как это делают первые), а, в той или иной степени зная их извращают и искажают
их,  торгуют  Высшим  Знанием  и  пытаются  противоестес-твенным  способом  применить  их  для  личных
наслаждений, разрушая при этом всё…

Эти нехорошие люди внедряются во власть и политику, пытаются проникнуть и исказить религию и философию
– они ИГРАЮТ В ЛЮДЕЙ будучи, в действительности, очень нехорошими людьми – от них много горя и
несчастья! Именно эти нелюди выдумали такие термины как `темная материя` и (что ещё кощунственней)
`темная энергия` (хотя во Вселенной любая материя и, тем более энергия – всегда в той или иной форме
Светоносны). Именно они пытаются усыпить Человечество словами  `жизнь только одна`, `а что, (дескать),
есть ли Бог?`, `от нас ничего не зависит`, `пей, ешь, весились и не думай о завтрашнем дне`, `есть законы
писанные и неписаные`, `каждый сам за себя`… и т.д. – количество извратов этих нелюдей, к сожалению, большое!


